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1. Uvodna riječ Gradonačelnika 
 

Izvješće o radu Gradonačelnika (u nastavku: Izvješće), za razdoblje od 01.07. do 
31.12.2014. godine, odnosi se na aktivnosti Gradonačelnika unutar sustava Grada Rijeke i u 
suradnji s partnerskim institucijama.  

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 18.12.2014. godine, prihvaćen je prijedlog Proračuna 
Grada Rijeke za 2015. godinu i projekcija za 2016. i 2017. godinu (u nastavku: Proračun), kao 
temeljni financijski dokument u kojemu su iskazani planirani prihodi i primici, te rashodi i izdaci Grada 
Rijeke za naredno trogodišnje razdoblje. Proračun Grada Rijeke za 2015. godinu i projekcije za 
2016. i 2017. godinu temelje se i na Strategiji razvoja Grada Rijeke za razdoblje od 2014. do 2020. 
godine (u nastavku: Strategija razvoja), a kojom su utvrđeni strateški ciljevi. Za svaki strateški cilj 
definirani su prioriteti unutar kojih su navedene konkretne mjere. Sukladno Zakonu o proračunu, 
Proračun sadrži i Plan razvojnih programa za razdoblje 2015.-2017. godine kao poveznicu 
između Strategije razvoja i Proračuna. U Planu razvojnih programa Grada Rijeke za razdoblje 2015.-
2017. godine, strateški ciljevi te razvojni prioriteti/mjere utvrđeni Strategijom razvoja povezani su s 
programskom klasifikacijom (programi, aktivnosti i projekti) i organizacijskom klasifikacijom 
proračuna (razdjeli i glave), kako bi se moglo pratiti koliko sredstava se izdvaja za provedbu 
pojedinog cilja. Plan razvojnih programa važan je i u kontekstu priprema za korištenje sredstava iz 
EU-fondova zbog toga što programi i projekti koji se planiraju financirati iz navedenih fondova 
moraju imati vezu sa strateškim ciljevima i prioritetima na lokalnoj i nacionalnoj razini.  

Grad Rijeka je u suradnji s Ministarstvom financija, izvršio koordinaciju aktivnosti upravnih 
tijela na provjeri sadržaja Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2013. godinu. U ovom razdoblju 
pokrenute su i provedene prethodne aktivnosti za pripremu projekta Riznica Grada Rijeke (u 
nastavku: Riznica). Planirano je da se tijekom dvije godine (do kraja 2016. godine), unaprijedi 
planiranje, poslovanje, proračunska disciplina i nadzor, kao i kvaliteta usluga prema građanima i 
pravnim osobama.  Temeljem izvršene analize postojećeg stanja Grada Rijeke i proračunskih 
korisnika, stručni tim je predložio dvije varijante idejnog projekta Riznice. Planirano je da će se 
početkom 2015. godine donijeti odluka o odabiru optimalne varijante i dinamike faznog uvođenja 
Riznice.  

Zakon o regionalnom razvoju ("Narodne novine“ broj 147/14) koji je stupio na snagu 
01.01.2015. godine, donosi mnoge novosti sa stanovišta strateškog planiranja na lokalnoj i 
regionalnoj razini. Uz obvezno strateško planiranje na razini velikih gradova, najveća novost je 
svakako formiranje četiri urbane aglomeracije (zagrebačke, riječke, splitske i osječke). Područje 
urbane aglomeracije Rijeka bit će definirano posebnom odlukom ministra nadležnog za regionalni 
razvoj, a koja se treba donijeti u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu navedenog Zakona. 
Zakon propisuje obvezno strateško planiranje i na razini urbane aglomeracije te predviđa osnivanje 
Partnerskih vijeća za urbano područje, kao i značajnu ulogu razvojnih agencija na svim razinama. 
Grad Rijeka je, prateći javnu raspravu o novim zakonskim rješenjima, u razdoblju 2013.-2014. 
godine izvršio potrebne pripreme za najavljene promjene sustava. Strategija razvoja, koju je 
Gradsko vijeće usvojilo na sjednici održanoj 19.09.2013. godine, bit će osnovna platforma za 
izradu strategije urbane aglomeracije, a pristupit će se i potrebnim izmjenama u sustavu praćenja i 
provođenja strateškog planiranja. Treba naglasiti da su i aktivnosti Grada Rijeke, provedene 
krajem 2014. godine, a vezane uz vlasničku transformaciju Regionalne razvojne agencije Porin 
d.o.o., bile dio priprema za usklađivanje s novom zakonskom regulativom. S tim u svezi, Gradsko 
vijeće Grada Rijeke, na sjednici održanoj 25.09.2014. godine, donijelo je Odluku o stjecanju 
poslovnog udjela u trgovačkom društvu Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o. (prijenos 
poslovnog udjela s Primorsko-goranske županije na Grad Rijeku). Sukladno navedenim zakonskim 
promjenama, bila je nužna i promjena tvrtke u Riječku razvojnu agenciju Porin d.o.o. 

Za izvještajno razdoblje prikupljeni su svi dostupni podaci, osim podataka o riječkom 
gospodarstvu koje FINA daje samo na temelju godišnjih izvještaja poduzetnika. Od investicija u 
poduzetničku infrastrukturu, treba naglasiti da je Grad Rijeka krajem rujna 2014. godine 
pokrenuo drugu fazu nasipavanja i ravnanja platoa u Poduzetničkoj zoni Bodulovo, a što je 
preduvjet za daljnju izgradnju. Grad Rijeka je, u skladu sa svojim ovlastima i razvojnim potrebama 
lokalnog gospodarstva, pokrenuo aktivnosti na osnivanju tri centra kompetencija u Rijeci (u 
nastavku: CEKOM), i to: CEKOM za unaprjeđenje kvalitete u brodograđevnoj industriji, CEKOM za 
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pametne gradove i CEKOM za biotehnologiju i bioekonomiju. Osnovni cilj osnivanja CEKOM-a je 
poticanje učinkovite suradnje privatnog, javnog i znanstveno-istraživačkog sektora u cilju jačanja 
inovacijskog potencijala i konkurentnosti gospodarstva. Grad Rijeka je okupio zainteresirane 
partnere - istraživačke institucije i gospodarske subjekte iz sektora brodogradnje, IT-a, 
farmaceutike i kemijske industrije te pokrenuo pripremne aktivnosti za osnivanje centara 
kompetencija. Ministarstvo gospodarstva će tijekom 2015. godine raspisati natječaj  za financiranje 
rada CEKOM-a, nabavu opreme i istraživačke projekte u okviru Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014-2020.   

U proteklom razdoblju Grad Rijeka je nastojao razviti poduzetništvo među mladima te je 
stoga zanimljivo pratiti postignuća Start-up inkubatora za mlade u Ružićevoj ulici. Nakon 
pozitivnih iskustava iz prve dvije generacije Start-up inkubatora za mlade, 01.10.2014. godine 
objavljen je javni poziv za ulazak treće generacije. Po zaprimljenim prijavama, Programsko vijeće 
Start-up inkubatora za mlade donijelo je odluku o ulasku 14 novih timova, a svečano potpisivanje 
ugovora sa trećom generacijom timova održano je 04.11.2014. godine.  

U izvještajnom razdoblju osiguran je cjelodnevni rad inkubatora i proširena je mentorska 
mreža. U tri generacije Start-up inkubator za mlade primio je 122 mladih ljudi organiziranih u 47 
timova. Start-up inkubator za mlade prati razvoj poslovnih ideja prošlih i sadašnjih timova te su 
prema dostupnim informacijama osnovana 3 nova gospodarska subjekta na području grada 
Rijeke, osnovan je jedan gospodarski subjekt u inozemstvu, devetero korisnika Start-up 
inkubatora za mlade zaposlilo se u subjektima koje su sami pokrenuli ili kod drugih 
poslodavaca. Iz navedenih podataka je vidljivo da se radi o vrlo dinamičnom sustavu koji treba i 
dalje razvijati. Stoga je u nastavku prioritet Start-up inkubatora za mlade educirati što veći broj 
mladih ljudi spremnih na pokretanje poslovanja temeljem svojih inovativnih poduzetničkih ideja. 
Također, vrlo je bitno da Start-up inkubator za mlade razvija partnerstvo s drugim institucijama i 
lokalnim gospodarstvom. U organizaciji Netokracije, najutjecajnijeg hrvatskog poslovno-tehnološkog 
magazina, 14.-15.11.2014. godine organizirana je 2. konferencija Rock Paper Startups. 
Konferencija je bila posvećena podršci mladim tvrtkama koje su spremne izaći na tržište sa vlastitim 
proizvodima i uslugama te njihovom povezivanju s investitorima. Isto tako, organizirani su susreti sa 
IT-stručnjacima koji su bili na raspolaganju zainteresiranim programerima i web-dizajnerima iz Rijeke 
i okolice. 

U sklopu projekta Poslovni uzlet koji promovira malo i srednje poduzetništvo, časopis Poslovni 
dnevnik i Grad Rijeka bili su domaćini jednodnevne manifestacije (održane 20.10.2014. godine). 
Navedena poslovna manifestacija je riječkim poduzetnicima poslužila za predstavljanje potencijalnim 
partnerima. U sklopu najveće europske manifestacije posvećene regionalnoj suradnji Open Days-
Otvoreni dani, u Rijeci je 19.11.2014. godine održan lokalni događaj pod nazivom Podrška razvoju 
društvenog poduzetništva u Rijeci, a prezentirani su i rezultati gradske ankete o stavovima 
građana i poduzetnika prema društvenom poduzetništvu. U sklopu programa Kreativno-edukativne 
škole (K.E.Š.), dana 12.09.2014. godine održana je prezentacija prošlogodišnjih aktivnosti te je 
najavljen novi ciklus. Redovni program radionica za mlade poduzetnike provodi se od ove školske 
godine kao izvanškolska aktivnost u suradnji Grada Rijeke i Doma mladih iz Rijeke te kao 
izvannastavna aktivnost u suradnji s OŠ Škurinje. U cilju razvoja poduzetničkog duha u osnovnim 
školama, temeljem provedenog javnog poziva, u školskoj godini 2014./2015. sufinancirano je šest 
projekata učeničkih zadruga. Projekt EnterYOUTH - jačanje poduzetničkih kompetencija mladih 
odobren je za sufinanciranje putem Operativnog programa Slovenija-Hrvatska 2007.–2013. godine, te 
su započele pripreme za edukaciju mladih i nezaposlenih osoba. Također, raspisan je i poziv za 
izradu edukativne računalne igre o poduzetništvu. U sklopu Operativnog programa Ljudski potencijali, 
Gradu Rijeci odobren je projekt Work is the key – Rad je ključ, a predstavnici Grada Rijeke 
sudjelovat će na stvaranju preduvjeta za ekonomsku nezavisnost žena žrtava nasilja.  

Grad Rijeka je u izvještajnom razdoblju posebnu pozornost posvetio zaštiti i unapređenju 
zdravlja Riječana. Tako je Grad Rijeka (su)financirao 37 programa i projekata koje je provodilo 28 
udruga, ustanova i drugih pravnih i fizičkih osoba. Navedeni programi i projekti odnose se na 
područja: promicanje zdravlja, zdravstveni odgoj i zdravstveno prosvjećivanje građana, prevencija 
ovisnosti, prevencija i suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti, prevencija i suzbijanje zaraznih 
bolesti, prevencija i suzbijanje ozljeda i invaliditeta. Svakako treba istaći da je u navedenim 
projektima i programima sudjelovalo oko 25.000 građana. U sklopu kampanje Rijeka u kretanju, 
održane 01.-04.10.2014. godine, organizirane su aktivnosti  Umjetnost i kretanje te Art Molo longo. 
Cilj navedenih aktivnosti bio je povezivanje umjetnosti i kretanja u okviru promocije riječke 
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kandidature za Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine. Od korisnih edukacija, treba spomenuti 
da je u suradnji sa Zavodom za hitnu medicinsku pomoć Primorsko-goranske županije, održana 
edukacija Osnovne mjere održavanja života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora za 
zaposlenike gradske uprave i ustanova. Grad Rijeka je i u izvještajnom razdoblju nastavio 
sufinancirati tim opće/obiteljske medicine na području Mjesnog odbora Orehovica kako bi se 
građanima omogućila bolja dostupnost primarne zdravstvene zaštite. Također, nastavljeno je 
financiranje jednog tima palijativne skrbi koji djeluje u sklopu Doma zdravlja Primorsko-goranske 
županije. S obzirom da nije ugovoreno s HZZO-om, Grad Rijeka sufinancira posebna dežurstva u 
djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece (subotom prijepodne) pri Domu zdravlja 
Primorsko-goranske županije. Prema određenim prioritetima, Grad Rijeka kontinuirano ulaže 
znatna financijska sredstva u uređenje Psihijatrijske bolnice Lopača, a u tijeku je sanacija biodiska. 

Dana 01.01.2014. godine, stupio je na snagu novi Zakon o socijalnoj skrbi kojim je propisana 
obveza jedinice lokalne samouprave da osigura sredstva za ostvarivanje prava na podmirenje 
troškova stanovanja. Također, utvrđeno je da su veliki gradovi i gradovi sjedišta županija dužni u 
svom proračunu osigurati sredstva za uslugu prehrane u pučkim kuhinjama, kao i pružanje usluga 
smještaja u prihvatilištu ili prenoćištu za beskućnike. Zakon propisuje i da jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave mogu osigurati sredstva za ostvarivanje novčanih naknada i 
socijalnih usluga stanovnicima na svom području u većem opsegu nego što je to zakonom 
utvrđeno. Gradsko Vijeće Grada Rijeke, na sjednici održanoj 18.12.2014. godine, donijelo je novu 
Odluku o socijalnoj skrbi, koja je stupila na snagu 31.12.2014. godine. Novom je Odlukom 
proširen broj korisnika socijalne skrbi, a sve oblike pomoći mogu ostvariti i stranci i osobe bez 
državljanstva sa stalnim boravkom na području grada Rijeke. Kao novi uvjet dodan je uvjet 
udomiteljstva, a postojeći uvjet tjelesnog oštećenja je proširen i na osobe s intelektualnim 
oštećenjem. Unošenjem uvjeta udomiteljstva u novu Odluku, omogućava se udomiteljima s 
područja grada Rijeke ostvarivanje prava na besplatni vrtić i besplatnu prehranu u osnovnim 
školama. Ujedno se omogućava djetetu s prebivalištem na području grada Rijeke, udomljenom u 
udomiteljskoj obitelji s prebivalištem izvan grada, pravo na oslobađanje plaćanja troškova vrtića u 
visini mjesečne cijene za usluge redovitog programa predškolskog odgoja ustanove Dječji vrtić 
Rijeka. Jedna od novina u Odluci je i omogućavanje besplatnog prijevoza darivateljima krvi, ne samo 
na linijama unutar područja grada (što je bilo i do sada), već i unutar svih zona na kojima javni 
prijevoz obavlja KD Autotrolej d.o.o. U izvještajnom razdoblju usvojena je i informacija o 
učinkovitosti socijalnih mjera usmjerenih zaštiti socijalno ugroženih građana Rijeke iz perspektive 
korisnika, koja je izrađena na temelju istraživanja provedenog u suradnji s akademskom zajednicom 
(Odsjek za psihologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci). Također, donesen je i zaključak 
kojim se Grad Rijeka obvezao na izradu dugoročne strategije socijalne skrbi. Tijekom izvještajnog 
razdoblja zadržana je postojeća razina socijalne zaštite građana, kojima je i nadalje na 
raspolaganju ukupno 19 prava vezanih za podmirenje različitih troškova (stanovanje, prijevoz, 
zdravstvene i socijalne usluge i sl.), odnosno mjesečnih novčanih ili jednokratnih potpora u obliku 
poklon-bonova (npr. poklon-bon za opremu novorođenčeta). U drugoj polovici 2014. godine 9.446 
korisnika (cjelokupna kućanstva ili pojedinci) ostvarilo je ukupno 15.004 prava (broj izdanih rješenja). 
Broj prava je u odnosu na prvu polovicu 2014. godine veći za 10%. Razlog tome je isplata 1.298 
pomoći učenicima osnovnih škola za nabavu školskih udžbenika za što je utrošeno 956.787 kuna. 
Također, Primorsko-goranska županija doznačila je Gradu Rijeci sredstva za isplatu 729 pomoći za 
podmirenje troškova ogrjeva u ukupnom iznosu od 801.900 kuna (1.100 kuna po korisniku). Treba 
napomenuti da je Grad Rijeka zakonski obvezan u proračunu osigurati isključivo sredstva za 
podmirenje troškova stanovanja i obroka u pučkoj kuhinji za korisnike državne socijalne pomoći tzv. 
zajamčene minimalne naknade. Vezano uz navedene zakonske obveze, u izvještajnom razdoblju 
ostvareno je 1.286 prava (oko 9% od ukupnog broja ostvarenih prava), odnosno zaštićeno je 593 
korisnika (oko 6% od ukupnog broja korisnika). Sukladno zakonskoj obvezi, u sklopu brige o našim 
najugroženijim sugrađanima, Grad Rijeka beskućnicima osigurava uslugu smještaja u Prihvatilištu 
udruge Oaza i Prihvatilištu Ruže Sv. Franje čiji su kapaciteti (za smještaj 27 korisnika) u potpunosti 
ispunjeni. Sva ostala ostvarena prava i preostali broj korisnika predstavljaju viši standard socijalne 
zaštite po kojem je Grad Rijeka prepoznatljiv na razini države.  

Internetska stranica Socijalni program Grada Rijeke s on-line savjetnikom, koja je 
izrađena tijekom 2014. godine, namijenjena je potencijalnim korisnicima gradske socijalne pomoći. 
U cilju bolje informiranosti građana, web-stranica je prezentirana predstavnicima svih partnerskih 
organizacija, ustanova i udruga s područja psihosocijalne zaštite, socijalne zaštite i zaštite zdravlja 
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građana. Treba naznačiti da suvremena socijalna politika obuhvaća i niz drugih aktivnosti, 
projekata i programa, koji se provode u partnerstvu s mrežom institucija i udruga. Stoga treba istaći 
da je tijekom izvještajnog razdoblja Grad Rijeka sufinancirao 59 programa i projekata koje je 
provodilo 45 udruga, ustanova i drugih pravnih/fizičkih osoba. Navedeni programi i projekti odnose 
se na područje socijalne i psihosocijalne zaštite djece i mladih, žena i obitelji, beskućnika, djece s 
poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, teško bolesnih i kronično bolesnih osoba, osoba 
starije životne dobi te stradalnika iz rata. U ovim je projektima/programima sudjelovalo oko 12.618 
građana.  

Tijekom izvještajnog razdoblja, Grad Rijeka je nastavio financirati rad (režijski troškovi, naknade 
domaćicama klubova i voditelju programa, klupske aktivnosti) svih 15 postojećih riječkih klubova u 
kojima se povremeno ili redovito okupljalo oko 4.500 starijih osoba. Putem natjecateljske akcije Naj-
online penzići 2014., koju Grad Rijeka organizira već drugu godinu zaredom, članovi spomenutih 
klubova uključeni su u kreiranje internetske stranice penzici.rijeka.hr. Tijekom natjecanja objavljeno 
je oko 250 priloga koje su izradili članovi klubova, čime su doprinijeli popularizaciji internetske stranice 
koju svakoga dana posjeti nekoliko stotina građana. No, svakako je najznačajnije što se navedenim 
aktivnostima ostvaruje uspješnije socijalno uključivanje osoba starije dobi, a najaktivniji klubovi 
nagrađeni su novčanim nagradama. Zbog veće dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga osobama 
starijim od 65 godina, nastavljena je i provedba projekta IN³CA (engl. INclusive INtroduction of 
INtegrated CAre) koji se financira sredstvima Europske komisije. Također, u svrhu poboljšanja 
dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga osobama starijim od 65 godina koje pate od mentalnih 
poremećaja i poremećaja ponašanja, Grad Rijeka pruža logističku podršku provedbi europskog 
projekta pod nazivom UHC 2.0 (engl. Urban Health Centre 2.0). u suradnji s Katedrom za socijalnu 
medicinu i epidemiologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci i Hrvatskim društvom za farmakoekonomiku i 
ekonomiku zdravstva.  

Osim socijalne politike, bitno obilježje Grada Rijeke su i investicije. Moramo naglasiti da nove 
investicije zahtijevaju izradu prostorno-planske dokumentacije, kao i faznu pripremu projekata. 
Tijekom izvještajnog razdoblja donesen je čitav niz akata i poduzeto je dosta aktivnosti koje idu u 
prilog javnim i privatnim investicijama na riječkom području. Tako su donesene odluke te je 
pokrenuta  izrada dva urbanistička plana uređenja (u nastavku: UPU) i to: UPU dijela sportsko-
rekreacijskog područja Kantrida i UPU sportskog područja Rujevica koji su temelj za investicije u 
sportsku infrastrukturu. Na natječaj Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture krajem listopada 
2014. predana je prijava za sufinanciranje izrade Glavnog plana razvoja riječkog prometnog čvora, 
budući da će isti predstavljati osnovu za daljnje apliciranje. Također, Grad Rijeka je uzeo aktivno 
učešće u skupini hrvatskih gradova koji se pripremaju za raspis natječaja Ministarstva regionalnog 
razvoja kojim će se sufinancirati izrada glavnih planova urbane regeneracije koji će također 
predstavljati osnovu za daljnje povlačenje sredstava iz EU-fondova po pojedinačnim projektima. 
Tijekom izvještajnog razdoblja dovršena je projektna dokumentacija te je pokrenut postupak 
izdavanja građevinske dozvole za više projekata i to za: uređenje parka Pomerio s rekonstrukcijom 
Ulice Ivana Rendića, rekonstrukciju i dogradnju Osnovne škole Vežica, rekonstrukciju dijela 
Opatijske ceste u funkciji pristupa turističkom kompleksu Kostabela, rekonstrukciju ceste uz dječji 
vrtić Pehlin, izgradnju 2. faze Sveučilišne avenije te izgradnju pristupne ulice športsko-rekreacijskoj 
zoni na Svilnom (sa sjeverne strane kompleksa JGL). Treba naglasiti da su izrađeni idejni projekti i 
ishođene lokacijske dozvole za: uređenje gradskog parka Gornja Vežica, rekonstrukciju kolosijeka 
na De Franceschijevom gatu (u funkciji rekonstrukcije trga Žabica i ulice Riva), izgradnju sabirne 
ulice SU XI (čvor Pilepići-Rujevica), izgradnju kolno-pješačkog prilaza stambenoj zgradi Zvonimirova 
br. 3 (Mlaka) te za novu župnu crkvu Sv. Ane i Hrvatskog doma Vežica. Također, za izgradnju novog 
dječjeg vrtića na Baredicama (u suradnji s Talijanskom unijom) dovršena je koordinacija izrade 
idejnog projekta te je pokrenut postupak izdavanja lokacijske dozvole. 

Projektna dokumentacija različite razine dovršena je za brojne nove zahvate i građevine 
između kojih posebno ističemo izvedbeni projekt rekonstrukcije i dogradnje čvora Orehovica na 
autocesti A6 Rijeka-Zagreb, a koji je predan Hrvatskim cestama d.o.o. radi izvođenja. Za Grad Rijeku 
je od posebnog značaja što je dovršena Studija okvirnih mogućnosti izgradnje drugog 
kolosijeka i rekonstrukcije željezničke pruge na dionici Škrljevo-Rijeka-Šapjane, a navedena 
studija je preuvjet za sufinaciranje iz EU-fondova. Od gradskih projekata dovršen je Izvedbeni projekt 
uređenja Pavlinskog trga, Idejno rješenje luke nautičkog turizma Brajdica te Idejni projekt 
rekreacijskog kompleksa boćališta, dječjeg igrališta i parka za pse na Podvežici. Značajan je i 
dovršetak glavnog projekta prenamjene bivše Energane u Vodovodnoj ulici za muzejske potrebe, 
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projekta gradnje/uređenja obalne šetnice i plaže od Bivia do Kostabele. Također, dovršeno je i Idejno 
rješenje kolnog pristupa dječjem vrtiću Belveder s Račićeve ulice (kojim bi vrtić bio izravno povezan 
na prometnu mrežu grada). S obzirom na karakter investicijskih projekata, realizacija većeg broja 
istih popraćena je i odgovarajućim fazama pripreme zemljišta te su u tom smislu sklopljeni 
kupoprodajni ugovori za lokaciju turističkog naselja Kostabela te Pentekostne crkve na Smućenom 
bregu. Također, sklopljen je Predugovor o pravu građenja za rekonstrukciju stadiona na Kantridi i 
izgradnju nogometnog kampa na Rujevici. Dovršena je imovinsko-pravna priprema Parka Pomerio 
(izvlaštenjem), poduzetničke zone Bodulovo (otkupom), prometnica I faze izgradnje stambenog 
naselja Martinkovac (otkupom i izvlaštenjem) te dijela nastavka Vitezovićeve ulice (izvlaštenjem 
drvarnica koje su početkom prosinca i porušene) i lokacije Hostov breg II (otkup). Pokrenuta je 
imovinsko-pravna priprema, odnosno izrađeni su i ovjereni elaborati parcelacije javnog stepeništa i 
dijela Opatijske ceste na Kostabeli, novoplaniranog čvora Pilepići i sabirne ulice SU XI (Pilepići-
Rujevica), nove župne crkve na Gornjoj Vežici, kolno-pješačkog prilaza stambenoj zgradi 
Zvonimirova br. 3 i pristupne ulice sportsko-rekreacijskoj zoni na Svilnom. U provedbi su parcelacijski 
elaborati za izgradnju 2. faze Sveučilišne avenije i rekonstrukciju Hrvatskog doma Vežica. Pokrenuti 
su pregovori s fizičkim osobama, vlasnicima zemljišta u obuhvatu navedenih projekata kao i drugih 
projekata u pripremi, između kojih ističemo pripremu lokacije Dječjeg vrtića na Baredicama, 2. faze 
Sveučilišne avenije, sabirne ulice čvor Pilepići-Rujevica, rekonstrukcije Opatijske ceste, lokacije 
Znanstveno-tehnološkog parka na Kantridi i drugo. Grad Rijeka je odredio lokaciju i koordinirao 
postavu spomenika pomorcu na Trgu 111. brigade, a značajno je naglasiti da je spomenik doniralo 
riječko brodarsko društvo Jadranski pomorski servis d.d. povodom 25.-te obljetnice svoga postojanja 
i uspješnog poslovanja.  

Grad Rijeka kontinuirano predstavlja svoje investicijske projekte na sajmovima, forumima 
i drugim prezentacijama za potencijalne investitore. U izvještajnom razdoblju, projekti su prezentirani  
na dva međunarodna sajma koja su održana u rujnu i studenome 2014. godine. Na REXPO Adriatic 
2014 -  međunarodnom sajmu investicijskih projekata za Jadransku regiju (održanom u 
Zagrebu/rujan 2014. godine), Grad Rijeka je predstavio projekte koji se pripremaju i provode 
samostalno i u suradnji sa partnerima, a vezani su uz razvoj riječke luke, razvoj Sveučilišta, nove 
Sveučilišne bolnice, novog riječkog waterfronta te projekte kulturne i turističke infrastrukture. Uz 
Republiku Italiju, kao zemlju-partnera, Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka bili su 
suorganizatori i sudionici Invest foruma 2014. održanog u Opatiji-Rijeci/studeni 2014. godine. Na 
navedenom Invest forumu, na zahtjev talijanskih partnera, Primorsko-goranska županija i Grad 
Rijeka organizirali su obilazak lokacija i prezentaciju projekata lučke infrastrukture i novog 
waterfronta  te nove Sveučilišne bolnice. 

Treba spomenuti da je Grad Rijeka aktivan i u EU-projektima koji doprinose kvalitetnoj pripremi 
gradskih projekata. Primjerice, u sklopu projekta SMILE (Smart Green Innovative urban Logistics for 
Energy efficient Mediterranean cities - projekt inovirane energetski učinkovite opskrbe gradskog 
središta) u suradnji s tvrtkom Rijeka promet d.d. financirana je postava pilomata na lokacijama 
Adamićeva-Trg Republike Hrvatske i Korzo-Pallazo Modelo i detektora prometa u Laginjijoj ulilci i 
Ulici 1. maja te je dovršena i obrađena anketa koja predstavlja dio projektnog zadatka za izradu 
projekta unapređenja dostave u središtu grada Rijeke. U cilju zaštite lokalno značajnih prirodnih 
predjela, projekt ELAIN usmjeren je na umrežavanje okolišnih organizacija i dodatnu edukaciju. U 
okviru projekta EA SEA WAY, na području Primorsko-goranske županije potiče se suradnja 
usmjerena  razvoju usluga lučkih terminala i informiranosti putnika. 

Osim nadležnosti koje proizlaze iz navedenih propisa, u promatranom periodu nastavljeno je 
rješavanje zahtjeva zaprimljenih temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim 
zgradama. U odnosu na prethodno polugodište, kada je do 30.06.2014. godine riješeno 2.428 
zahtjeva za legalizaciju zgrada (28% zahtjeva), do kraja 2014. godine riješeno je 3.032 predmeta, 
odnosno 35% zahtjeva od ukupno 8.653 zaprimljenih predmeta. Iz navedenog proizlazi da je u 
izvještajnom razdoblju riješeno 604 predmeta, odnosno mjesečno u prosjeku približno 100 rješenja o 
izvedenom stanju. Time je uspješno nastavljen kontinuitet rješavanja zahtjeva za legalizaciju zgrada 
na području grada Rijeke. Uvidom u jedinstveni državni registar riješenih zahtjeva, može se uočiti da 
je postotak rješavanja zahtjeva u Gradu Rijeci bitno veći od državnog prosjeka. Od 3.032 riješena 
predmeta u Gradu Rijeci, za 2.063 zahtjeva izdana su rješenja o izvedenom stanju dok 969 zahtjeva 
nije odobreno. Razlozi negativnih rješenja su odustajanje stranaka od zahtjeva jer je naknadno 
utvrđeno da se radi o legalnim zgradama, zatim razlog je i prekid postupka ukoliko je u tijeku sudski 
spor zbog vlasničkih pitanja, kao i odbijanje nedopunjenih predmeta po isteku roka za dopunu i 
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određene situacije kada je zakonom isključena mogućnost legalizacije objekata. Pored riješenih 
3.032 zahtjeva, trenutno je u obradi još 1.167 predmeta (postupak u tijeku), odnosno može se istaći  
da je do sada obrađeno 4.199 zahtjeva (48% od ukupno zaprimljenih 8.653 zahtjeva). Također, u 
izvještajnom razdoblju Grad Rijeka je obavljao poslove izdavanja lokacijskih, građevinskih, uporabnih 
dozvola i drugih akata. U odnosu na prvo polugodište 2014. godine, nije evidentiran porast broja 
zahtjeva. Ukupan broj novih zahtjeva u prvom polugodištu bio je 912 predmeta, a u drugom 
polugodištu 2014. godine zaprimljeno je 978 zahtjeva.  

 

S obzirom da je u 2014. godini počela primjena novih Zakona o gradnji i Zakona o prostornom 
uređenju u izvještajnom razdoblju obrađen je veći broj građevinskih dozvola u odnosu na prvu 
polovicu 2014. godine, a istodobno se smanjuje broj potvrda glavnog projekta i rješenja o uvjetima 
građenja. Također, istodobno je uočen nešto veći broj podnošenja zahtjeva za lokacijske informacije, 
kao i uvjerenja o podacima iz dokumenta prostornog uređenja te obavijesti o posebnim uvjetima za 
izradu projekata. Navedeni akti su potrebni radi pripreme projektne dokumentacije te je stoga 
moguće očekivati veći broj zahtjeva za izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola u idućem 
razdoblju. Ukupan broj predmeta u Gradu Rijeci koji je rješavan u izvještajnom razdoblju iznosi 
ukupno 1.694 predmeta i riješeno je 885 zahtjeva, a uključujući predmete legalizacije ukupno je u 
izvještajnom razdoblju riješeno 1.489 predmeta. 

U sklopu imovinsko-pravne pripreme otkupljeno je zemljište na 10 lokacija, a zamijenjeno na 
5 lokacija, u ukupnoj vrijednosti od 2.716.716 kuna. U drugoj polovici 2014. godine raspisano je 10 
natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja zemljištem. U navedenom razdoblju raspisano je 7 
natječaja za prodaju građevinskog zemljišta i osnivanje prava služnosti na kojima je nuđeno 9 
lokacija za stambenu izgradnju (ukupne površine 15.309 m2 i vrijednosti 17.636.770 kuna), a također 
za stambenu namjenu još 7 dijelova lokacija (ukupne površine 6.077m2 i vrijednosti 4.077.945 kuna). 
Uz navedeno, na 7 lokacija osnovano je pravo služnosti (ukupne površine 401,6 m2, te su raspisana 
3 natječaja za zakup zemljišta na 91 lokaciji (ukupne površine 90.533 m2). Od prodaje i drugih oblika 
raspolaganja građevinskim zemljištem (zakup i služnost) u istom je razdoblju ostvaren prihod u 
iznosu od 11.839.2323 kuna. U imovinu Grada Rijeke upisano 479 zemljišnih čestica, površine 
197.449 m2 u vrijednosti 113.439.418 kuna. Također, sa Županijskim državnim odvjetništvom 
sklopljeno je 5 izvansudskih nagodbi na temelju kojih je Gradu Rijeci priznato pravo vlasništva na 7 
čestica ukupne površine 5.543 m2. 

U drugom polugodištu 2014. godine objavljeno je pet javnih natječaja za davanje u zakup 
poslovnih prostora za koje je iskazan veliki interes. Naime, od ukupno objavljenih javnih 
natječaja za 229 poslovnih prostora (od kojih je 125 poslovnih prostora objavljeno po prvi put), 
izlicitirano je 116 poslovnih prostora ukupne površine 8.863 m2, za koje je ugovorena mjesečna 
zakupnina u iznosu od 41.886 EUR (320.331 kuna), što čini 5,3% ukupnog mjesečnog zaduženja 
zakupnine svih poslovnih prostora. U evidenciji Grada Rijeke - Odjela za gospodarenje imovinom 
krajem 2014. godine bilo je ukupno 1.802 poslovna prostora. Krajem 2014. godine u zakupu je bilo 
1.511 poslovnih prostora, no treba napomenuti da se za veliki dio njih vode postupci za predaju u 
posjed po raskidu ugovora (uglavnom zbog neplaćanja zakupnine). Slijedom navedenog, uzmemo 
li u obzir da se na upravljanju Odjela za gospodarenje imovinom nalazi sveukupno 1.802 poslovna 
prostora, proizlazi da je od ukupnog broja poslovnih prostora na upravljanju u drugom polugodištu 
2014. godine izlicitirano njih 6,4%. Ako pak uzmemo u nazivnik broj poslovnih prostora u zakupu 
(1.511), proizlazi da je samo u drugom polugodištu 2014. godine izlicitirano 7,7% svih gradskih 
poslovnih prostora. Može se, također, istaći da je prosječno u svakom trenutku slobodno stotinjak 
poslovnih prostora od kojih se na javnim natječajima objavi 70-tak dok je ostatak ili u postupku 
preuzimanja ili se u istima izvode nužni radovi na uređenju. Više od 100 poslovnih prostora (broj 
varira ovisno o okolnostima) nije namijenjeno davanju u zakup jer su ili predviđeni za rušenje ili 
namijenjeni prodaji, odnosno ne zadovoljavaju ni minimalne uvjete za obavljanje bilo kakve 
djelatnosti. Također, za dio tih poslovnih prostora je utvrđeno vlasništvo Republike Hrvatske ili 
privatnih osoba („denacionalizacija“) dok se za određene poslovne prostore vode sporovi oko 
utvrđivanja prava vlasništva ili se vode upravni postupci temeljem Zakona o naknadi za imovinu 
oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine. Ukoliko se promatra broj praznih 
poslovnih prostora u odnosu na ukupan broj poslovnih prostora namijenjenih i raspoloživih za 
davanje u zakup, može se zaključiti da je u svakom trenutku prazno 6-7% ukupnih gradskih 
poslovnih prostora. Pritom treba naglasiti i dinamičnost samog tržišta, odnosno polovica praznih 
poslovnih prostora izlicitira se na prvom natječaju dok se ostali izlicitiraju nakon dva ili više 
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natječaja. Poslovnih prostora koji više od pola godine stoje prazni, iako su redovito oglašavani, ima 
svega nekoliko i za njih se poduzimaju mjere u cilju uređenja ili pak smanjenja početne zakupnine, 
sukladno Odluci o zakupu poslovnog prostora. Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne 
prostore namijenjene uslužnoj djelatnosti (izlicitirana 32 prostora), djelatnosti trgovine (izlicitirano 
27 prostora) te za uredsku djelatnost (izlicitirana 25 prostora). Ostali prostori izlicitirani su za 
različite djelatnosti i to: ugostiteljsku, zdravstvenu, sportsko-rekreativnu, obrazovnu, putničkih 
agencija, zabavnu i proizvodnu djelatnost te ateliere, skladišta  i garažu. U okviru održavanja 
poslovnih prostora u vlasništvu Grada Rijeke, u poslovnom prostoru na adresi Verdieva 19/B 
dovršeni su radovi na uređenju prostora za potrebe galerije Hrvatskog društva likovnih umjetnika te 
je prostor predan na korištenje. Uređen je prostor kluba Palach s pripadajućim poslovnim 
prostorom (Kružna ulica br. 6 i 8) te je klub Palach u rujnu 2014. godine započeo s radom.  

U navedenom razdoblju dodijeljeno je i sklopljeno 17 ugovora o najmu stanova u vlasništvu 
Grada Rijeke te je sklopljeno i 15 ugovora o najmu stana kojima je vrijeme najma obnovljeno za 
narednih 15 godina. Sklopljena su 44 dodatka ugovora o prodaji stana na kojem postoji stanarsko 
pravo kojim se zaključuje obročna otplata cijene stana – prijevremena otplata po kreditu. U istom 
razdoblju izdano je 125 pristanaka na promjenu hipotekarnog dužnika te 179 brisovnih očitovanja za 
stanove koji su otkupljeni na obročnu otplatu, a za koje je cijena stana isplaćena u cijelosti. U 
izvještajnom razdoblju je zaprimljeno, a potom i provedeno 91 Rješenje o povezivanju zemljišnih 
knjiga i knjige položenih ugovora. Također, riješena su 42 zahtjeva podnijeta temeljem odredbi 
Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis 
ili djelomičan otpis potraživanja. U drugoj polovici 2014. godine provedena su 3 javna natječaja za 
prodaju stanova, dijelova stanova i stanova neprikladnih za stanovanje u vlasništvu Grada Rijeke. 
Po javnom natječaju od 21.09.2014. godine prodano je 9 stanova i time je ostvaren prihod od 
1.132.055 kuna. Po javnom natječaju od 02.11.2014. godine prodano je 13 stanova od kojih je do 
kraja 2014. godine ostvaren prihod od 802.588 kuna. Zaprimljene su ponude i jamčevine u iznosu od 
63.516 kuna za 4 stana, a sklapanje ugovora slijedi početkom 2015. godine. Napominje se da u ovo 
razdoblje ulazi i prihod od prodaje stanova po 3 javna natječaja koja su provedena u prvoj polovici 
2014. godine i to u iznosu 1.848.380 kuna. Sveukupno je u drugom dijelu 2014. godine od prodaje 
stanova Grad Rijeka uprihodovao 3.846.540 kuna. Također, prodana su i dva poslovna prostora 
temeljem kojih je ostvaren prihod od 1.790.507 kuna. U istom razdoblju, temeljem sudske presude ili 
nagodbe s Republikom Hrvatskom, na Grad Rijeku uknjižena su 3 stana i 1 idealni dio stana, a za 5 
stanova pokrenuti su sudski postupci radi utvrđenja prava vlasništva. Za 2 stana pokrenuti su 
postupci zbog sklapanja izvansudske nagodbe radi priznanja vlasništva za korist Grada Rijeke (tzv. 
pokušaj mirnog rješenja spora). Uz navedeno, za 7 stanova podnijeti su prijedlozi za uknjižbu prava 
vlasništva. 

U drugom polugodištu 2014. godine završena je izgradnja 95 stanova po programu 
društveno poticane stanogradnje (POS) na lokaciji Hostov breg te je koncem prosinca izvršena 
primopredaja ključeva novim stanarima. Ukupna vrijednost investicije iznosila je 47,8 milijuna kuna, a 
cijena kvadratnog metra je bila od 6.625 kuna do 7.600 kuna (ovisno o veličini stana). Treba naglasiti 
da su prodane 94 stambene jedinice, a jedan neprodani stan nudit će se sukladno Dopunskoj listi 
reda prvenstva koju će Grad Rijeka formirati 2015. godine. Naime, sukladno Listi reda prvenstva, 
koja je formirana 2013. godine, pozvana su sva 432 potencijalna kupca te je time Lista reda 
prvenstva iscrpljena. Intenzivno se radilo na imovinsko-pravnoj pripremi novih lokacija za POS 
projekte te izradi projektne dokumentacije za lokaciju Martinkovac-I. faza čiji je početak izgradnje 
najavljen po ishođenju akta na temelju kojeg se može započeti s gradnjom (u prvoj polovici 2015. 
godine). 

Tijekom izvještajnog razdoblja posebno su značajne bile investicije u komunalnu 
infrastrukturu koje provodi Grad Rijeka u suradnji sa komunalnim i trgovačkim društvima u vlasništvu 
grada. Komunalno društvo Vodovod i kanalizacija d.o.o. (u nastavku: ViK) nastavilo je s aktivnostima 
kojima se stvaraju uvjeti za daljnju dogradnju sustava javne odvodnje s pratećim radovima na 
vodovodnoj mreži. U drugoj polovici 2014. godine završena je gradnja 323 m vodovodnih ogranaka u 
ulici Ante Modrušana i Ljubljanskoj cesti (vrijednost investicija 551.666 kuna). ViK je nastavio s  
ulaganjima u gradnju komunalnih vodnih građevina u sklopu izgradnje prometnica, uređenja trgova i 
ostalih javnih površina sukladno prioritetima Grada Rijeke. U suradnji s Hrvatskim vodama, ViK 
priprema gradnju 6 km kanalizacije s dvije nove crpne stanice na području Srdoča, Gornjeg Zameta i 
Donje Drenove te rekonstrukciju postojeće kanalizacijske crpne stanice na Kostabeli.  
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ViK je pokrenuo postupak javne nabave za dogradnju 26 km sustava javne odvodnje i 
izvođenje radova na 13 km vodovodne mreže u Rijeci i Kastvu, a sve navedeno će se financirati 
putem kredita Europske banke za obnovu i razvoj u iznosu od 13 milijuna EUR. Završetak 
navedenih radova planiran je sredinom 2016. godine s ciljem poboljšanja kvalitete vodoopskrbe i 
priključenja oko 700 objekata na sustav odvodnje na području Pulca, Tibljaša i Škurinja, Pehlina i 
Marinića, Grbaca i Gornjeg Zameta, Srdoča, Brašćina-Lukovića i Donjoj Drenovi. U cilju izgradnje 
novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, koji je u funkciji riječke aglomeracije, u tijeku je 
izrada projektne dokumentacije potrebne za prijavu projekta na natječaje za EU-fondove. Potrebno 
je istaći da se radi o jednom od najvećih vodno-komunalnih projekata u Hrvatskoj. U provođenju 2. 
faze Jadranskog projekta, koji se odnosi na zaštitu od onečišćenja voda u priobalju, nastavljena 
je izgradnja sanitarne kanalizacije na području Grada Rijeke i Općine Čavle. Navedena 2. faza 
Jadranskog projekta obuhvaća više cjelina, pa se tako unutar potprojekta Rijeka-Grobnik gradi oko 
35 km sanitarne kanalizacije i 7 crpnih stanica. Završetak radova planiran je do kraja veljače 2015. 
godine i to u riječkim naseljima Svilno, Tutnovo-zapad i Grbaste te u naseljima Mavrinci, 
Buzdohanj-Bok i Cernik u Općini Čavle. 

Na gradilištu Centra za gospodarenje otpadom Marišćina u Primorsko-goranskoj 
županiji izvođač radova Konzorcij (kojeg čine grčka tvrtka Helector i hrvatska tvrtka GP Krk d.d.) 
izvodi završne radove na postrojenjima uz uređenje okoliša. Probni rad postrojenja za obradu i 
odlaganje otpada predviđen je početkom 2015. godine. Nakon probnih ispitivanja, sredinom 2015. 
godine u planu je ishođenje uporabne dozvole i početak rada postrojenja. Sanacija odlagališta 
komunalnog otpada Viševac privodi se dovršetku radova. Složeni završni radovi na sanaciji 
obuhvaćali su postavljanje plinskih zdenaca i postavljenje plinskih cijevi i plinskih baklji te je izrađen 
pokrov odlagališta uz sustav za odvodnju oborinskih voda. U tijeku je montaža uređaja za pročistač 
voda, kao i  uređenje ulaza u odlagalište. Uz navedeno, poduzete su opsežne aktivnosti na pripremi 
izgradnje postrojenja za energetsko iskorištavanje odlagališnog plina proizvodnjom električne 
energije (plinogenerator). Vezano za proizvodnju električne energije, komunalno društvo Čistoća 
d.o.o. dobilo je energetsko odobrenje i izvršilo upis u registar obnovljivih izvora energije, 
kogeneracije i povlaštenih proizvođača pri Ministarstvu gospodarstva.  

Od ostalih aktivnosti, Grad Rijeka je u suradnji sa Čistoćom d.o.o. identificirao 12 lokacija za 
reciklažna dvorišta koja su planirana u Prostornom planu i GUP-u Grada Rijeke. Za jedno 
reciklažno dvorište je dovršena projektna dokumentacija. U suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost (u nastavku: Fond ZOEU), pred potpisivanjem je ugovor za sufinanciranje 
40% iznosa nabave za dva mobilna reciklažna dvorišta, višenamjensko vozilo/stroj, komunalno 
vozilo za reciklažno dvorište, komunalno vozilo sa dvije komore, kao i 2.550 komada kontejnera i 100 
komada kompostera. Uz navedeno, redovito se provodi edukacija građana i djelatnika Čistoće d.o.o, 
a u tijeku je izrada programa edukacije za 2015. godinu. Treba napomenuti da su započele pripreme 
za izradu sustava praćenja volumena odloženog otpada u spremnike te s tim povezanog obračuna 
usluge odvoza otpada. Za 10 lokacija u središtu grada, od glavne tržnice do Žabice, izrađen je 
elaborat vezan za mogućnosti ugradnje poluukopanih spremnika. U svrhu izrade sortirnice, u tijeku 
su pripremne aktivnosti, kao i pregovori za otkup zemljišta u Mihačevoj dragi. Uz navedeno, u tijeku 
su pripreme za izradu Plana gospodarenja otpadom koji je temelj razvoja sustava održivog 
gospodarenja otpadom za područje grada Rijeke i riječke aglomeracije. Također, izrađen je elaborat 
gospodarenja otpadom te je u tijeku postupak izdavanja dozvole za gospodarenje otpadom sukladno 
zakonskim aktima. 

Od manjih komunalnih zahvata završene su sanacije odvodnje oborinskih voda u Ulici 
Andrije Kašića Miošića (MO Centar-Sušak), kolnika u Ulici Androv Breg kod trafostanice uz vrtić Murvica 
(MO Pehlin), kolnika u Ulici Androv Breg kod vrtića Murvica (MO Pehlin), stjenskog pokosa Grohovo (na 
području MO Drenova), stjenskog pokosa Marganovo (na području MO Centar – Sušak) i stjenskog 
pokosa Podkoludrica (na području MO Kantrida). Također, a pri kraju su radovi na uređenju Trga Ivana 
Koblera.  

Trgovačko društvo Energo d.o.o. završava pripreme za početak izgradnje nove Energane na 
lokaciji unutar Sveučilinog kampusa na Trsatu. Također, izvršena je prijava na natječaj Fonda ZOEU za 
neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije, a odluka Fonda ZOEU očekuje se u prvom 
kvartalu 2015. godine. U plinskoj djelatnosti, tijekom izvještajnog razdoblja Energo d.o.o. je izgradio 887 
m nove plinske mreže na području grada Rijeke. Tijekom izvještajnog razdoblja započela je sezona 
grijanja za sva kućanstva i poslovne objekte priključene na sustav toplinske energije gradskih toplana. U 
2014. godini u okviru održavanja javne rasvjete, u Energu d.o.o. je otvoreno 1.383 naloga za rad 
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na različitim elementima instalacije javne rasvjete. Od značajnih radova u 2014. godini, 
zamijenjeno je ukupno 103 starih svjetiljki raznih tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama kvalitetnih 
svjetlotehničkih karakteristika. Također, zamijenjeno je 2.225 žarulja raznih tipova, 373 osigurača 
te ostale opreme i dijelova instalacije javne rasvjete. U sklopu projekta Modernizacija dijela javne 
rasvjete Grada Rijeke, sufinanciranom od strane Fonda ZOEU, zamijenjena je 151 svjetiljka sa 
visokotlačnim natrijem starije izvedbe sa LED svjetiljkama koje imaju bolje svjetlotehničke 
karakteristike uz manju snagu. Tom zamjenom smanjeno je opterećenje mreže za 28 kW, odnosno 
godišnja potrošnja je smanjena za 129.120 kWh, a financijska ušteda iznosi 94.877 kuna. Uz 
navedeno, izrađen je projekt rekonstrukcije javne rasvjete u Mihanovićevoj ulici uz energetski 
pregled javne rasvjete. U sklopu proširenja javne rasvjete po mjesnim odborima Grada Rijeke, u 21 
mjesnom odboru na 48 lokacija postavljeno je 91 novo rasvjetno tijelo (raznih tipova i snage). 
Također, u cilju antikorozivne zaštite oličena su 492 stupa različitih visina te dodatna 32 kraka 
stupova.  

Grad Rijeka, u suradnji s trgovačkim društvom Rijeka promet d.d., u izvještajnom razdoblju 
nastavio je izgradnju novih gradskih prometnica. U tijeku je priprema za izgradnju spoja Ulice 
Tina Ujevića prema Dražičkoj ulici na Srdočima te spoja ceste A na lokaciji Bok-Drenova. 
Nastavljeni su radovi na izgradnji budućeg kompleksa parkirališta Zagrad II gdje su konstruktivni 
radovi u završnoj fazi. U Marčeljevoj dragi izgrađen je kolno-pristupni put kao i stepenice na spoju 
postojeće prometnice na stambenu zgradu. Također, ugovorena je rekonstrukcija kolno-pristupnog 
puta na Marinićima. Uz navedeno, s prometno-planskog stajališta prati se realizacija projekta 
nogometnog Kampa na Rujevici. Nakon sklapanja ugovora s projektantima slijedi projektiranje 
prometnica i prateće infrastrukture za novi stadion na Kantridi. Za izgradnju stanova na 
Martinkovcu raspisan je natječaj za izvođenje radova na izgradnji prometnica koje su neophodne 
za realizaciju POS-ovih stanova na Martinkovcu.  

Komunalno društvo Autotrolej d.o.o. je u izvještajnom razdoblju nastavilo realizaciju projekta i 
obveza iz Akcijskog plana energetski održivog razvitka Grada Rijeka-SEAP (u nastavku: SEAP) u 
mjerama za smanjenje emisije CO2 iz sektora prometa u gradu Rijeci. Autotrolej d.o.o. u završnoj je 
fazi nabave 9 autobusa koji za pogonsko gorivo koriste stlačeni prirodni plin (5 solo i 4 zglobna) s 
motorima norme Euro 6, te 2 autobusa za županijski prijevoz s dizel motorima norme Euro 6. 
Predviđeno je da bi s novih 9 autobusa umanjenje emisije CO2 iznosilo  dodatnih 403 tone na 
godišnjoj razini, a uz ostale poduzete mjere iz SEAP-a ukupno godišnje umanjenje CO2 iznosilo bi 
približno 977 tona. Uz navedeno, izvršena je ugradnja klima uređaja u 52 autobusa, te sada u 
voznom parku Autotrolej d.o.o. od ukupno 174 autobusa, raspolaže sa 107 klimatiziranih autobusa. 
Uz sufinanciranje Fonda ZOEU, Autotrolej d.o.o. je realizirao obuku 20 vozača po programu EKO-
vožnje. Treba istaći da je u završnoj fazi projekt uvođenja bio-dizela, kao jednog od pogonskih 
goriva, za vozila javnog gradskog prijevoza. Projekt gradske kartice, koji obuhvaća ustanove i 
društva u gradskom vlasništvu i suvlasništvu, primijenjen je najprije u Autotroleju d.o.o.. Od 01.09.-
12.12.2014. godine ukupno je izdano 53.000 prepaid gradskih kartica te 1.600 RCC companion 
kartica. Od 27.10.2014. moguća je i kupovina gradskih usluga (pokazne karte i dr.) putem interneta. 
Sukladno Pravilniku o početnoj i periodičnoj izobrazbi vozača određenih cestovnih vozila za prijevoz 
tereta ili putnika, Autotrolej d.o.o. je financirao dodatnu edukaciju svih vozača autobusa. U cilju 
daljnjeg razvoja djelatnosti javnog gradskog prijevoza, Autotrolej d.o.o. planira i uvođenje autobusa 
na električni i hibridni pogon te autobusa na pogon smjesom dizel/plin, što će svakako imati dodatne 
pozitivne učinke na zaštitu okoliša sukladno SEAP-u. 

U izvještajnom razdoblju komunalno društvo Kozala d.o.o. nastavilo je s investicijskim i 
tekućim održavanjem gradskih groblja te redovitim održavanjem staza, putova, zelenih površina 
i biljnog materijala. Na groblju Kozala, pored redovitog održavanja, nastavilo se s radovima na 
sanaciji štete uzrokovane olujnim nevremenom (dana 11.11.2013. godine) te vađenju preostalih 
panjeva i sadnji novih stabala uz uređenje dijela pješačkih staza. Također, na groblju Kozala je 
završena izgradnja (na polju B) s ukupno 92 nova grobna mjesta. Na Centralnom gradskom groblju 
Drenova završeni su radovi na izgradnji 142 grobnice (na polju G-9), a dovršen je i odabir izvođača 
za dovršetak izgradnje aleje. U istom razdoblju, na groblju Gornja Drenova uređen je centralni 
plato uz produžetak pristupne staze, a na groblju Draga saniran je ogradni zid uz prateću stazu.  

Od aktivnosti na zaštiti okoliša, ističe se natječaj Zelena energija u mom domu koji je, u 
suradnji s Fondom ZOEU, raspisao Grad Rijeka, a kojim se sufinancira ugradnja ekološki 
prihvatljivih sustava grijanja u obiteljskim kućama.  
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Također, treba naglasiti da je predstavnik Grada Rijeke aktivno sudjelovao u radu 
Povjerenstva pri Ministarstvu zaštite okoliša i prirode u izradi nacrta Nacionalnog akcijskog plana 
za zelenu javnu nabavu 2015.-2017. s pogledom na 2020. (u daljnjem tekstu: NAP ZEJN). Naime, 
države članice EU pozvane su izraditi nacionalne akcijske planove kako bi se "zelena" mjerila što 
više integrirala u postupke javne nabave. Do sada su 22 države članice EU izradile svoje 
nacionalne akcijske planove za zelenu javnu nabavu, a Hrvatska u okviru NAP ZEJN-a treba jasno 
definirati skupine proizvoda i usluga koje će u najkraćem roku omogućiti postizanje strateškog cilja 
(50% provedenih postupaka javne nabave u Republici Hrvatskoj uz primjenu „zelenih“ mjerila do 
2020. godine). Uz NAP ZEJN će se utvrditi i prijedlog mjera i aktivnosti za provedbu zelene javne 
nabave u Republici Hrvatskoj, a koje će biti usklađene s postojećim nacionalnim strategijama, 
programima i planovima. Konačni nacrt NAP ZEJN-a bit će objavljen na stranicama Ministarstva 
zaštite okoliša i prirode radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Kroz projekt FIESTA, 
sufinanciran iz EU fondova promicat će se i poticati energetska učinkovitost u kućanstvima. 

Razvoju ICT-infrastrukture na području grada Rijeke značajno pridonose projekti koji se 
razvijaju u okviru EU-programa, kao što su projekti: i-locate i INCA (u okviru programa CIP ICT PSP) 
te iURBAN (u okviru programa FP7). Povezano s europskim programom Horizont 2020, pripremljeni 
su projektni prijedlozi koji su predani na evaluaciju Europskoj komisiji. Posebno treba istaknuti da je 
uspješno završen projekt SEED te od strane nezavisnih evaluatora odlično ocijenjen napredak 
projekta iURBAN, kojem je cilj poticati energetsku učinkovitost u objektima u vlasništvu Grada Rijeke 
i kroz koji je 16 naših objekata opremljeno pametnim brojilima. Uz navedeno, prošireno je područje 
pokrivenosti signalom besplatnog bežičnog Interneta Grada Rijeke (na lokacijama Trg Principij, Titov 
trg i Ivana Grohovca 1). Uz sufinanciranje Ministarstva turizma, unutar projekta Hot Spot Croatia, 
označena su područja pokrivenosti signalom besplatnog bežičnog Interneta. Na razini Grada Rijeke, 
završene su aktivnosti na obnovi poslužiteljske IT-infrastrukture migracijom na nove poslužitelje te je 
izvršena migracija Oracle baza na višu verziju. Tijekom izvještajnog razdoblja uvedeni su novi 
aplikativni sustavi i moduli: evidencija stipendista prema socijalnom programu, očevidnik sudskih 
sporova, evidencija instrumenata osiguranja plaćanja i digitalna interna dostava s elektroničkim 
potpisom.  

Također, nastavljene su aktivnosti na objedinjavanju podataka o izgrađenoj elektroničko-
komunikacijskoj infrastrukturi u vlasništvu Grada Rijeke i društava Rijeka promet d.d., Energo d.o.o. i 
Vodovod i kanalizacija d.o.o., u cilju ustroja objedinjenog operativnog katastra. 

Riječki program lokalnog partnerstva i dalje uspješno okuplja partnere zainteresirane za 
konkretne projekte. U ožujku 2014. godine prihvaćeno je 9 projekata Riječkog programa lokalnog 
partnerstva. Osam projekata sufinancirao je Grad Rijeka u ukupnom iznosu od 191.650 kuna, a jedan 
projekt je realiziran donacijom trgovačkog društva Usluga iz Pakraca (donacija u iznosu od 25.000 
kuna). Projektom Oaza sretnog djetinjstva (2. faza) kojeg provodi grupa građana Oblačić, dovršeno 
je uređenje vanjskog prostora Dječjeg vrtića Oblačić na Zametu. Financijskom potporom Grada Rijeke 
u iznosu od 24.314 kuna nabavljene su dječje sprave, izvedeni radovi dovoda vode uz potrebnu 
opremu za zalijevanje i klupice. Volonterskim radom i donacijama dovršeno je oslikavanje dvorišnog 
zida i podloga za igre na betonu te je uređena hortikulturna površina. Projektom Vrtionica grupe 
građana Centar nabavljene su dječje sprave za djecu sa poteškoćama u razvoju, a potpora Grada 
Rijeke (u iznosu od 26.750 kuna) korištena je za nabavu dječjih sprava uz prateće gumene podloge. 
Projektom grupe građana Drenjulić pod nazivom Vježbajmo i jedimo zdravo za zdravlje pravo 
uređen je dio vanjskog prostora za igru djece polaznika Dječjeg vrtića Drenova. Potpora Grada Rijeke 
za ovaj projekt iznosila je 29.875 kuna za troškove multifunkcionalne sprave za igru djece. U sklopu 
projekta, volonterskim radom uredila se terasa vrtića koja ima funkciju eko-vrta, a donacijama roditelja 
nabavljene su sadnice te dijelom pomognuta nabava dječjih sprava. Projektom Udruge Pegaz: Stari 
voćnjak ponovo živi dodatno su uređene javne površine koje svakodnevno koriste djeca s teškoćama 
u razvoju i osobe s invaliditetom. Financijskom potporom Grada Rijeke u iznosu od 8.887 kuna 
nabavljen je potreban materijal za uređenje pješačkih staza unutar voćnjaka. Preostalim iznosom od 
4.000 kuna nabavljen je materijal potreban za postavljanje ograde i mostova. Volonterskim radom i 
donacijama uređen je i postavljen eko-otok, te nabavljen dio materijala. Pilot-projektom Zelena zona, 
kojeg provodi Udruga Zona 00, pokrenuto je stvaranje urbanih vrtova u gradu Rijeci. Financijskom 
potporom Grada Rijeke u iznosu od 26.865 kuna stvoreni su preduvjeti za pokretanje radionica koje će 
pomoći građanima u stjecanju znanja i vještina potrebnih za ekološki uzgoj hrane u gradu. Navedenim 
iznosom uređena je vrtna lokacija te su nabavljeni alati i materijali potrebni za uzgoj zdrave hrane. 
Volonterski rad i donacije članova Udruga Zona 00, ZMAG, Grupe solidarne razmjene Pod Učkun i 
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ekoloških uzgajivača hrane bit će iskazan u uslugama voditelja radionica, izrade dizajna edukativno-
eksperimentalnog vrta, analize biljnog pokrova i tla te opremanju vrta. Projekt Grupe građana Galebić 
nosi naziv Oaza sretnog djetinjstva, a tijekom 2. faze projekta  uređeno je igralište za male sportove u 
južnom dijelu dvorišta. Financijskom potporom Grada Rijeke u iznosu od 31.897 kn izvršeni su iskopi 
za igralište i tribine, postavljena je podloga za asfaltiranje igrališta te su napravljeni kameni zidići. 
Donacijama i volonterskim radom uređen je mediteranski vrt, a predviđeno je i asfaltiranje igrališta te 
sanacija i oslikavanje južnih zidova. Projekt Vijeća mjesnog odbora Pehlin već u nazivu projekta 
Osvijetlimo put do Mistraža ističe potrebu osvjetljenja šetnice od Baretićeva do Mistraža, a što je 
ostvareno sa 13 stupova javne rasvjete. Financijskom potporom Grada Rijeke u iznosu od 29.960 kn 
napravljene su tri nadstrešnice za korisnike rekreacione zone. Donacijama i volonterskim radom 
uklonjena je nepoželjna vegetacija te obnovljena pješačka staza. Uređenje drenovskih komunskih 
šterni, a što je projekt Udruge Dren i VMO Drenova, predviđena je obnova tri šterne u vlasništvu 
Grada Rijeke na području Drenove. Financijskom potporom Grada Rijeke u iznosu od 6.060 kn 
nabavljen je građevinski materijal i natpisne ploče za šterne, a realizacija je predviđena u veljači 2015. 
godine. Projektom Grupe građana Potok - Za igru s osmjehom obnovljen je dvorišni prostor vrtića. 
Donacijom trgovačkog društva Usluga iz Pakraca nabavljena je multifunkcionalna dječja sprava za 
igru, a volonterskim radom i donacijama obnovljene su postojeće dječje sprave te nasadi unutar 
dvorišnog prostora. U studenom 2014. godine raspisan je natječaj za prijavu projekata Riječkog 
programa lokalnog partnerstva za 2015. godinu, a na natječaj je prijavljeno 14 projekata. U prosincu 
2015. godine zaključkom Gradonačelnika formiran je Projektni tim, kojeg čine 12 članova iz gradske 
uprave, za potrebe provođenja programa lokalnog partnerstva.  

U djelatnosti odgoja i školstva najvažnije je istaći da je zadržana ista cijena  programa 
predškolskog odgoja za roditelje-korisnike usluga Dječjeg vrtića Rijeka, a koja ovisi o mjesečnom 
dohotku roditelja. U pedagoškoj 2014./2015. godini, započela su sa radom dva nova vrtićka objekta u 
podcentrima predškolskog odgoja (PPO): PPO Mavrica na Pehlinu i PPO Radost na Turniću. Novi 
vrtićki objekti povećali su ukupne kapacitete za 7 odgojnih skupina odnosno za smještaj 150 djece. 
Također, povećan je kapacitet odgojnih skupina djece s teškoćama u razvoju autističnog spektra u 
PPO Maestral za jednu odgojnu skupinu tako da je sada ukupno 5 skupina. U izvještajnom razdoblju 
nastavljeno je sufinanciranje predškolske djelatnosti 9 dječjih vrtića drugih osnivača na području 
grada Rijeke i do najviše 20-ero djece u drugim općinama i gradovima. U razdoblju od 1.07. do 
30.11.2014. godine Grad Rijeka je isplatio dječjim vrtićima drugih osnivača ukupno 1.315.831 kuna. 
Treba naglasiti da je nastavljeno i ulaganje u opremu Dječjeg vrtića Rijeka u iznosu od 2.372.917 
kuna iz kreditnih sredstava za 6 vrtićkih objekata (PPO Mavrica, PPO Radost, PPO Mirta, PPO 
Potok, PPO Vidrice i PPO Zamet) i didaktike u iznosu od 320.150 kuna za 2 vrtićka objekta (PPO 
Mavrica i PPO Radost).  

U okviru djelatnosti osnovnog školstva osnovni cilj je nastavak sufinanciranja cjelodnevnog 
odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 4. razreda u 24 osnovne škole (23 osnovne 
škole kojima je Grad Rijeka osnivač i 1 osnovna škola drugog osnivača). Navedeni program je 
organiziran za 76 skupina učenika/ica, i to: 49 skupina produženog boravka i 27 razredna odjela 
cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. Projekt ranog učenja informatike, od prvog do četvrtog 
razreda u 18 osnovnih škola, nastavlja se sufinancirati iz gradskog proračuna. Nastavljeno je i sa 
sufinanciranjem programa za darovite učenike, i to: programa E-matematičke učionice za darovite 
mlade matematičare i programa LIADO-Likovni istraživački atelje darovitih osnovnoškolca. Putem 
novog projekta RInkluzija – Riječkog modela podrške učenicima s teškoćama u novoj školskoj 
2014./2015. godini pruža se podrška učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna 
odjeljenja. Navedeni projekt uključuje rad 44 pomoćnika u nastavi u 18 riječkih osnovnih škola, a 
primarno su uključeni učenici s teškoćama kao i nezaposlene osobe registrirane na tržištu rada. 
Sredstva za ovaj projekt u iznosu od 1.865.065 kuna Grad Rijeka osigurao je iz Europskog 
socijalnog fonda. Za pomoćnike u nastavi pri riječkim osnovnim školama osigurana su proračunska 
sredstva u iznosu od 86.000 kuna. Pritom je angažirano dodatnih 5 pomoćnika u nastavi za učenike 
prvih razreda u osnovnim školama Centar, Gornja Vežica, Srdoči, Eugen Kumičić i San Nicolo, a u 
suradnji sa Zavodom za zapošljavanje i sufinanciranje dodatnih 7 pomoćnika u nastavi u osnovnim 
školama Gornja Vežica i Kantrida. Također, Grad Rijeka osigurao je i nastavak sufinanciranja 
prehrane za sedam učenika/ce s teškoćama Centra za odgoj i obrazovanje i u novoj školskoj godini. 
Od kapitalnih projekata u osnovnom školstvu, treba navesti da je u izvještajnom razdoblju za 24 
osnovne škole nabavljena razna oprema i knjige za školske knjižnice (u ukupnoj vrijednosti 360.000 
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kuna). Grad Rijeka je financirao primjenu programske računalne podrške, a uz stručnu podršku 
Gradske knjižnice Rijeka unaprijeđen je rad školskih knjižnica u 6 osnovnih škola.  

U izvještajnom razdoblju Grad Rijeka realizirao je niz programa i projekata u školstvu, od 
čega svakako treba istaći nastavak provedbe programa Moja Rijeka. U školskoj 2014./2015. 
godini, program Moja Rijeka provodi se u 18 osnovnih škola (što je povećanje za 3 osnovne škole 
u odnosu na prošlu školsku godinu), a program se proširio i uključivanjem učenika sedmih razreda. 
Sada se program provodi u 15 V. razreda, 11 VI. razreda (uključuje i mješovite skupine V. i VI. 
razreda) te 8 VII. razreda (uključuje i mješovite skupine VI. i VII. razreda). Kao što je poznato, riječ 
je o programu koji učenicima omogućava bolje upoznavanje vlastitog zavičaja (ukupno je utrošeno 
80.930 kuna). Nastavak provođenja Projekt Rijeka pliva nastavio se provoditi u suradnji s 
Plivačkim klubom Primorje. Projekt se provodi u 5 ciklusa, uz napomenu da su do sada realizirana 
2 ciklusa, a u projektu sudjeluje 1.032 učenika drugih razreda iz 24 osnovne škole. Grad Rijeka je 
za provedbu ovoga projekta do sada isplatio 60.000 kn.  

Sukladno Strategiji razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. godine, 2014. godine po 
prvi put su dodijeljene stipendije za učenike srednjih škola i studente prema socijalnim 
kriterijima. Dodijeljeno je ukupno 19 stipendija, od čega 15 stipendija za učenike srednjih škola i 4 
stipendije za studente. Pojedinačna stipendija iznosi 850 kn mjesečno, a stipendisti će primati 
stipendiju kroz razdoblje od 12 mjeseci (ukupno je utrošeno u ovom razdoblju 48.450 kuna). 
Stipendiranje je nastavljeno i za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studente te 
studenata koji se obrazuju za zanimanja koja su deficitarna u ustanovama Grada Rijeke. Tako je u 
akademskoj 2014./2015. godini dodijeljeno 5 novih stipendija za deficitarna zanimanja za potrebe 
ustanova na području grada Rijeke. U okviru tradicionalne suradnje s Gradom Vukovarom, a okviru 
Akcije Solidarnost za Vukovar, Grad Rijeka je nastavio s dodjelom stipendija za deset 
vukovarskih studenata. Grad Rijeka je već tradicionalno i 2014. godine bio pokrovitelj Sajma 
stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci na kojem je i aktivno sudjelovao kroz prezentaciju 
stipendija. Sajam je bio prilika da se zainteresiranim učenicima i studentima te javnosti, predstave 
stipendije Grada Rijeke uključujući i nove stipendije za učenike srednjih škola i studente prema 
socijalnim kriterijima. U sklopu Doma mladih i nadalje se provode 22 programa za djecu i mlade, a 
tijekom zimskih školskih praznika organizirana je Škole klizanja koja je besplatna za naše najmlađe 
sugrađane. 

U području kulture je u ovom izvještajnom razdoblju realiziran veliki broj projekata i 
programa. Unutar kapitalnih ulaganja u programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara najbitnije je 
naglasiti građenje Arheološkog parka i okolnih javnih površina u Starom gradu. U veljači 
2014. godine svečano je otvoren Arheološki park, na mjestu nekadašnjeg tarsatičkog principija 
kasnoantičkog vojnog zapovjedništva u Rijeci. Osim prezentacije vrijednog arheološkog lokaliteta 
iz 3. stoljeća, Rijeka je dobila i novi gradski trg pogodan za glazbene i scenske izvedbe kao i 
prvorazrednu turističku atrakciju. Izložba koja je u sklopu otvorenja bila postavljena u galeriji 
Principij, predstavila je prikaz tijeka različitih aktivnosti povezanih sa realizacijom projekta uređenja 
Arheološkog parka koje je Grad Rijeka proveo od 2006.-2014. godine. U sklopu realizacije 
aktivnosti povezanih sa ovim lokalitetom, brončani listić, kao pokretni arheološki nalaz ovog 
lokaliteta, postao je i inspiracija za realizaciju novog riječkog suvenira koji je nastao zanimljivom 
sinergijom različitih tehnologija. Od ostalih projekata, koji se realiziraju u fazama, treba navesti da 
su završeni radovi na pokusnim arheološkim istraživanjima prostora unutar Gradine Trsat i parka. 
Također, uređen je i za javnost otvoren uređen je stambeni dio Gradine Trsat i otvoren javnosti te 
završeni radovi na sanaciji polukule (suvenirnica). U Upravnoj zgradi bivše rafinerije šećera 
završeni su konzervatorsko-restauratorski radovi temeljem 4. ugovora u sklopu okvirnog 
sporazuma s Hrvatskim restauratorskim zavodom. Nakon izrade idejnog projekta, a u cilju prijave 
na natječaj Fonda za energetsku učinkovitost, izrađen je i glavni projekt rekonstrukcije vanjske 
stolarije zgrade HNK Ivana pl. Zajca Rijeka. Za uređenje Trga pul Vele crikve vodi se postupak 
za izdavanje lokacijske dozvole i izrađen je elaborat s mišljenjem o stanju srednjevjekovnog zida 
na Klobučarićevom trgu. U cilju davanja motornog broda Galeb u koncesiju, izrađena je Studija 
opravdanosti davanja koncesije za gospodarsko korištenje kulturnog dobra broda Galeb. Nakon 
izrade dokumentacije za nadmetanje, u Narodnim novinama je krajem prosinca 2014. godine 
objavljena Obavijest o namjeri davanja koncesije za gospodarsko korištenje kulturnog dobra 
motornog broda Galeb. Za prenamjenu i revitalizaciju bivšeg industrijskog kompleksa Rikard 
Benčić provedena su tri postupka javne nabave za nabavu usluge izrade glavnih projekata. 
Navedenim je obuhvaćena rekonstrukcija T-građevine u zgradu Gradske knjižnice Rijeka, 
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rekonstrukcija ciglene građevine u zgradu kulturne namjene te uređenja javnih površina unutar 
kompleksa. Temeljem sklopljenih ugovora, odabrani projektanti izrađuju glavne projekte.  

Kapitalne donacije u zaštiti i očuvanju kulturnih dobara dodijeljene su Filozofskom 
fakultetu u Rijeci za program Sedam stoljeća augustinskog samostana u Rijeci. Naime, Odsjek 
povijesti umjetnosti s Filozofskog fakulteta u Rijeci nastavio je s višegodišnjim programom 
istraživanja i prezentacije bivšeg augustinskog, a danas dominikanskog samostana u Rijeci koji je 
započeo u 2013. godini. Vezano uz obnovu pročelja unutar zaštićene urbanističke cjeline grada 
Rijeke, izvršen je program sanacije pročelja i krova zgrada: Omladinska 1, Brajšina 20, Kalvarija 5, 
Kalvarija 1, Vidikovac 24 i Šetalište Ivana Gorana Kovačića 29. Također, usvojena je Lista prioriteta 
za sufinanciranje provođenja Programa sanacije i obnove pročelja i krovova u 2015. i 2016. godini. U 
suradnji s KD Kozala d.o.o., izvršeni su zaštitni radovi na spomeničkoj baštini groblja Kozala koji su 
obuhvatili sanaciju grobnice Bakarčić i mauzoleja Scarpa. Tehnički fakultet u Rijeci realizirao je 
projekt digitalizacije i izrade postava te prezentacije riječke baštine temeljem 3D tehnologije na 
pokretnom arheološkom nalazu brončane bikove glave s rimskog nalazišta Principija u Starom gradu 
u Rijeci. Novoosnovani Centar za industrijsku baštinu pri Sveučilištu u Rijeci realizirao je projekt 
stvaranja web-baze podataka u obliku interaktivne web-stranice vezane za industrijsku baštinu. U 
okviru Javnih potreba u kulturi u drugom polugodištu 2014. godine sufinancirano je 14 realiziranih 
programa djelatnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara temeljem Programa javnih potreba u kulturi 
Grada Rijeke za 2014. godinu.  

U drugom polugodišnjem razdoblju 2014. godine, HNK Ivana pl. Zajca Rijeka realiziralo je 
ukupno 138 programa od čega 6 premijera s ukupno 34.150 posjetitelja. Od ukupnog broja 
posjetitelja, Riječke ljetne noći imale su 5.421 posjetitelja, a posebni programi ostvareni su pred oko 
3.600 posjetitelja. Treba naglasiti da u novoj sezoni zabilježeno 3.396 pretplatnika Navedeno 
razdoblje uključilo je izvedbe premijera, praizvedbe, koprodukcije i reprize svih kazališnih grana, 
gostovanja u zemlji i inozemstvu, festival Riječke ljetne noći, kao i koncerte orkestra Opere realizirane 
tijekom manifestacije Zajčevi dani. Održani su i brojni prigodni programi poput organiziranih razgleda, 
okruglih stolova, razgovora i promocija. Premijerni repertoar Hrvatske drame uključio je sljedeće 
izvedbe: premijeru Cervantesova Don Quijotea u režiji K. Mladenovića, predstavu Hrvatsko glumište 
autora M. Blaževića i O. Frljića, projekt Dramskog studija za djecu i mlade ZIM (Zajc i Malik - Mladi za 
mlade) te predstavu Ja glumac redateljica R. C. Gatica i R. Agić. Talijanska drama upriličila je 
premijeru glazbene komedije Le fatiche di Pseudolus/Pseudolusove muke u režiji Giovannija Battista 
Stortija. Grana Opere postavila je Evgenija Onjegina P. Iljiča Čajkovskog pod ravnanjem R. Homena, 
a u režiji M. Znanieckog. Balet je sezonu otvorio dvodijelnom predstavom Barok-balet, Dozvoli mi da 
plačem u koreografiji R. Savkovića i Balazsa Banyaija. Koprodukcija festivala Riječke ljetne noći, Bitef 
teatra Beograd, Grada teatra Budva i producentice M. Kolar rezultirala je plesnom predstavom Don 
Juan koja je koreografski i glazbeni projekt M. Kolar i D. Rundeka. Koncertna djelatnost Kazališta 
realizirana je s ukupno 8 koncerata. Novost u radu koju valja istaknuti je edukacijsko-kreativni 
program Diplomirani gledatelj, pilot-program koji istražuje modele suradnje i komunikacije publike i 
umjetnika, a otvoren je zainteresiranoj publici svih dobnih skupina. Do sada je u program 
Diplomiranog gledatelja uključeno više od 130 gledatelja-suradnika kojima je (bez naknade) 
omogućeno vidjeti kako nastaju predstave i upoznati umjetnike tijekom procesa kreiranja programa. 
Valja istaći i nove oblike suradnje koje su poticane u posljednjem polugodištu 2014. godine i to s SOS 
volonterkama, Povjerenstvom za ravnopravnost spolova, Down sindromom Rijeka 21, Centrom za 
Autizam i Romskom djecom.  

Gradska knjižnica Rijeka (u nastavku: GKR) u drugoj polovici 2014. godine, uz svoju redovnu 
djelatnost u svim odjelima i ograncima, realizirala je tristotinjak programskih aktivnosti (promocija, 
otvorenja izložbi, predavanja, radionica, rasprava), a GKR je pridruženo desetak novih volontera. 
Obilježavanje 10. obljetnice Županijskog bibliobusa programski je obuhvatilo područje cijele 
Primorsko-goranske županije s nizom događanja, a kampanjom Pogurajmo bibliobus! nastojalo se 
senzibilizirati javnost oko nabavke novog vozila. Manifestacija Mjesec hrvatske knjige raznolikim je 
sadržajima obuhvatila razne dobne i interesne skupine. Istodobno, na web-stranici knjižnice izgrađen 
je novi sadržajni modul koji prati digitalno stvaralaštvo, a pokrenuta su i dva nova čitateljska kluba (5 
novih čitateljskih grupa). Od radionica treba istaknuti radionice 3D-printanja. Također, na volonterskoj 
bazi i uz suradnju knjižničara za Magazin GKR napisano na desetine kvalitetnih tekstova. U suradnji 
s Ministarstvom kulture i Europeanom, GKR je realizirala interaktivnu akciju prikupljanja uspomena iz 
1. svjetskog rata koje će putem jedinstvene digitalne arhive biti dostupne velikom broju korisnika. 



14 
 

Muzej Grada Rijeke (u nastavku: MGR) je u izvještajnom razdoblju predstavio 5. izložbu 
Akvizicije 2010.-2014., a koja obuhvaća predmete prikupljene kupnjom i darovanjem. Posebno treba 
istaknuti da je izložbom Akvizicije MGR zaokružio 20. godina svog postojanja (MGR osnovan je 
1994. godine temeljem reforme tadašnjeg Muzeja narodne revolucije). Sustavnim izložbama 
Akvizicija, MGR prikazuje obilje raznovrsne građe, ali i svoj profil zavičajnog i povijesnog muzeja. U 
proteklih dvadeset godina prikupljene su značajne i jasno usustavljene zbirke pod vodstvom iskusnih 
kustosa uz muzejskog dokumentarista i knjižničara, kao i muzejske tehničare koji se brinu o čuvanju 
predmeta i zbirki. Uz navedeno, MGR je nastavio razvijanjem programa međunarodne suradnje 
gostovanjem u Trstu izložbom Drenig – talijansko-hrvatski kulturni dodiri 1900.-1950. (izložba je 
održana u Civici Musei di Trieste u prostorima Palazzo Gopcevich).  

Muzej moderne i suvremene umjetnosti (u nastavku: MMSU) je tijekom druge polovice 2014. 
godine realizirao niz programa. Među najznačajnijima u navedenom razdoblju svakako je program 
suvremene vizualne produkcije Media-Scape: Izvanredno stanje, a koji je realiziran u suradnji s 
Akademijom primijenjenih umjetnosti Rijeka (voditelji Heiko Daxl i Ingeborg Fülepp). Nadalje, izložba 
Coexistence: For a New Adriatic Koiné (Art in Port-Adriatic Art Events) dio je europskog projekta 
Artvision koja je okupila 25 umjetnika iz Albanije, Crne Gore, Italije i Hrvatske. Svakako treba istaći i 
izložbu Funny Business, autorice Luize Margan, koja propituje suvremeni način života i rada. Uz 
navedeno, MMSU je tijekom izvještajnog razdoblja sudjelovao u mnogim partnerskim projektima.  

U Gradskom kazalištu lutaka Rijeka (u nastavku: GKL) održana je premijera predstave Dr. 
Dolittle te uspješno realizirana 19. Revija lutkarskih kazališta koja je započeta izvedbom remek-djela 
Dr. Faust autora Milana Klemenčiča u izvedbi Lutkovnog gledališča Ljubljana. Kao dio programa 
Revije, u galeriji Kortil otvorena je prigodna izložba pod nazivom Milan Klemenčič: Tragač za 
ljepotom i bajkovitim svjetovima. Također, navedena Revija svečano je otvorena višestruko 
nagrađivanom predstavom autora Vladimira Nazora Veli Jože u režiji Renea Medvešeka, a u izvedbi 
GKL. Na Reviji je sudjelovalo 15 kazališta iz Srbije, Crne Gore, Francuske, Slovenije i Hrvatske, 
izvedeno je ukupno 39 predstava te Dječja lutkarska radionica i igraonica. U GKL-a, 15.11.2014. 
godine održala se manifestacija Noć kazališta s jutarnjim nastupima školskih predstava uz promociju 
dokumentarnog filma Gdje lutke spavaju. Ansambl GKL-a gostovao je na tri domaća i jednom 
inozemnom festivalu te ostvario još jedanaest gostovanja po Primorsko-goranskoj županiji i 
susjednim županijama. GKL Rijeka je u izvještajnom razdoblju odigralo ukupno 122 predstave koje je 
vidjelo ukupno 24.000 gledatelja. 

U izvještajnom razdoblju Art-kino je imalo mnogobrojne i raznovrsne programe. Tijekom 
srpnja i dijela kolovoza, po 4. put zaredom, održan je program Ljeto u kinu u sklopu kojeg su 
prikazani brojni filmski naslovi, a 19.09.2014. godine otvorena je 7. sezona Art-kina Croatia. U 
razdoblju do kraja 2014. godine u kinu su održani mnogobrojni i bogati programi: Manhattan Short 
film festival, riječko izdanje zagrebačkog 25 FPS, Ciklus japanskog filma, Tjedan suvremenog 
češkog filma, Ciklus korejskog filma, Dan poljskog filma, Filmske mutacije: festival nevidljivog filma, 
izbor sa Zagreb film festivala 2014, Ciklus filmova talijanskog glumca Nina Manfredija, Smotra 
novog talijanskog filma, Ciklus suvremenog argentinskog filma, te Human rights film festival. U 
navedenom razdoblju održane su premijera i dva filma riječke produkcije: Simke – kako je nestao 
dobri duh Rijeke i Plenumovi. Nastavljeno je s projektom Škola u kinu koji je u navedenom 
razdoblju okupio 3.894 učenika osnovnih i srednjih škola. Tijekom izvještajnog razdoblja Art-kino je 
zabilježilo 15.894 posjetitelja, ukupno je do kraja 2014. godine Art-kino imalo čak 32.056 
posjetitelja. 

U izvještajnom razdoblju, u području kulture zabilježen je i veliki broj programa, projekata, 
manifestacija i festivala. Udruga Drugo more održala je 5. Zoom festival-Zooming Fluid States s 
nizom programa na nekoliko gradskih lokacija i to u okviru globalnog projekta Fluid states (od Novog 
Zelanda do Kanade i Europe). Nadalje, umjetnička organizacija HKD Teatar MFMS bila je producent 
autorskog projekta Olivera Frljića s naslovom Aleksandra Zec koja je polučila izuzetan interes 
kazališne javnosti i medija. Udruga Krila sredinom studenog izvela je trodnevni događaj u MMSU pod 
nazivom Nezamjetljiv polazak. Udruga Prostor plus je u suradnji s nekolicinom udruga iz Zagreba, u 
cilju razvoja mlade publike, početkom studenog izvela predstavu MINIMI-Zaigrajmo! Također, Teatar 
Rubikon izveo je na sceni HKD-a predstavu (Tit)raj, znanstveno-umjetničku simfoniju u četiri čina, 
izvedenu projekcijama i 3D-mapiranjem. Studentski kulturni centar Sveučilišta u Rijeci nastavio je 
svojom aktivnošću u Filodrammatici dvjema izvedbama predstave I…divan dan. Riječka koncertna 
aktivnost obilovala je mnoštvom kvalitetnih programa. Koncerte klasične glazbe priredili su Riječki 
komorni orkestar, Collegium musicum Fluminense, Riječka filharmonija u suradnji s HNK Ivana pl. 
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Zajca Rijeka i mladim talentiranim pijanistom Stipom Bilićem. Putokazi su proslavili 30. godišnjicu 
postojanja uz višegeneracijski koncertni projekt. Vocal marathon, u organizaciji Udruge Maraton, je 
bio mjestom susreta vokalnih izvedbi domaćih i gostujućih sastava uz niz radionica. Kroz brojne 
programe, vokalnim muziciranjem svoj doprinos su dali i Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, Jeka 
Primorja, Riječki oratorijski zbor, zborovi mladih Josip Kaplan i Vokalni studio Rijeka. Na glazbenoj 
sceni godišnje koncerte upriličili su dječji zborovi Mali Riječani, Morčići, Tratinčice, Male tratinčice i 
Torretta. Jazz scena realizirala je niz koncerata uključivši i nastup Big banda Josipa Forembahera uz 
plesne jazz-aranžmane. Klubovi Tunel, Život i Crkva obilovali su koncertima različitih žanrovskih 
određenja za mlađu publiku. Udruga Ri Rock potrudila se da se održi Delta Summer Street Session - 
ljetni koncert na Delti. Mladi rockeri podržani su godišnjom potporom u okviru Music Box-glazbene 
radionice. Pet tradicionalnih riječkih glazbenih manifestacija u drugoj polovici 2014. godine 
obilovalo je vrsnim hrvatskim i inozemnih glazbenim i vokalnim sastavima i umjetnicima: 23. 
međunarodni festival jazz glazbe Jazz Time održao se na brodu Marina, a nastupili su riječki jazz 
sastavi pojačani inozemnim gostima. Također, 9. Hal´s All Star Guitar Festival u HKD-u i 
Filodrammatici ugostio je u dvije koncertne večeri pojedinačne i grupne gitarističke virtuoze.  

Nadalje, IX. ljeto na Gradini (organizator tvrtka Sub rosa), osvježilo je ljetnu ponudu brojnim 
atraktivnim izvedbama za najširu publiku. Na kraju 2014. godine XXII. bašćinski glasi ugostili su 
deset ponajboljih hrvatskih klapa. Ri Rock uspješno je, po 36. puta, u klubu Palach osigurao nekoliko 
edukativnih i koncertnih večeri uz nastup 12 demo-sastava i 4 afirmirane grupe uz prigodne 
programe – radionicu i izložbu fotografija Erika Paladina te predavanje Velida Đekića o povijesti 
riječkoga rocka. 

U izložbenoj djelatnosti realiziran je čitav niz programa udruga, ustanova i pojedinaca. Treba 
izdvojiti da je udruga Drugo more u Filodrammatici nastavila izlagački ciklus nizom izložbi domaćih i 
inozemnih autora, a umjetnička agencija Kopart organizirala je izložbu Edite Matan u Galeriji Kortil. U 
knjižnoj i nakladničkoj djelatnosti održana je 2. Noć velikog čitanja, 51. festival poezije Goranovo 
proljeće u Rijeci te 2. književni festival Književna karika (u organizaciji Hrvatskog društva pisaca). 
Završen je program Ri-E-Knjiga u organizaciji Bulaja naklade d.o.o. Objavljena su 2 sveska Sušačke 
revije, prva aplikacija za djecu na engleskom jeziku riječke autorice Ive Vlašimsky: Cats with spots 
(distribuirana globalno). Objavljene su nove knjige u Ediciji Katapult i to knjiga Porijeklo nasilja autora 
Ivana Miočića i knjiga Izravno autora Gorana Srdarevića, a time su u toj ediciji objavljene 23 knjige. 
Također, objavljeno je i 6. e-izdanje Edicije Katapult s naslovima Zelene doline ludosti, Ima boljih 
stvari od suhe odjeće, Mačka u čizmama, Bludilište, Mrtva puhala žive vječno i Liliputanci u 
zoološkom vrtu. Uz navedeno, redovito je održavan književni program knjižare Ribook. U filmskoj 
djelatnosti započela je produkcija filmova Filmaktiv Pijana ulica (dokumentarni film u režiji Marina 
Lukanovića), Istra filma Riječki rock Bozon (dokumentarac u režiji Bernardina Modrića), animiranog 
filma Petre Kožar Prvi korak, igranog filma Između dva zida Jake produkcije (u režiji Marka Šantića), 
te dokumentarca Beskrajan rep (u režiji Željke Sukove). Od ostalih programa u kulturi, ističu se 
mnogobrojni programi udruga. Novo medijska djelatnost realizirala je projekt Kazališta Hotel Bulić 
Svršimo s Božijim sudom II koji je održan u prostoru Energane na lokaciji Hartera. Udruga Calculus u 
sklopu cjelogodišnjeg programa Umjetnost očima računala (UMOR) ugostila je ilustratora Tomislava 
Torjanca. Udruga Drugo more održala je niz predavanja i radionice u sklopu programa Refleks, dok 
je udruga Filmaktiv održala cjelogodišnje radionice Primijenjenog videa. Udruga 3.zmaj uspješno je 
provela i ovogodišnji Rikon 2014. Udruga Delta 5 realizirala je program Konjska glava (samostalnu 
izložbu u Glasgowu). Stvaralačka mreža Zebra je manifestaciju Interface 012 održala dijelom u 
Zagrebu, a u Rijeci je predstavljena izložbom video radova. Udruga Domino je putem Noći 
performansa okupila je performersku scenu u Rijeci, dok je Platforma 9,81 sa programom 
Urbanističke početnice gostovala na manifestaciji Moje, tvoje, naše. U prostorima Filodrammatice, 
Palacha i Marganova (koje programski vodi Savez udruga Molekula) u području nezavisne kulture 
održano je 99 programa. Rezidencijalni program Kamov, pokrenut u 2011. godini, tijekom druge 
polovice 2014. godine ugostio je 7 autora: Societe realiste - Ferenca Grófa i Jean-Baptiste Naudyija, 
Lanu Čmajčanin (organizator: udruga SIZ), Sibylle Hoessler, Manuela Fannija Canellesa 
(organizator: MMSU), Noru Below (organizator:Udruga Kult.com) i Camillu Stockmarr (organizator: 
Hrvatsko društvo pisaca). U Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, u dvorani, atriju i galeriji 
Kortil, u 2014. godini ukupno je održano 359 programa koje je pratilo 44.610 posjetitelja.  

Riječki sportaši sudjelovali su na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u 
ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. Izuzetno su uspješni bili nastupi Hrvatskog nogometnog kluba 
Rijeka u Euroligi (u kvalifikacijama i grupnoj fazi), a Kuglački klub Mlaka osvojio je treće mjesto u 
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Europskom kupu u kuglanju za žene u listopadu 2014 godine. Također, zabilježeni su brojni uspješni 
nastupi riječkih sportaša na svjetskim i europskim prvenstvima kao članova državnih reprezentacija u 
raznim sportovima, i to: atletičarka Sara Kolak treća je na juniorskom svjetskom prvenstvu u bacanju 
koplja, boćarica Nives Mladenić na seniorskom svjetskom prvenstvu osvaja zlato (klasično) i srebro 
(precizno izbijanje), boćar Leo Brnić svjetski je juniorski prvak u brzinskom i štafetnom izbijanju, Ana 
Znaor postaje europska prvakinja u kickboxingu, a Lorena Jurišić i Luka Tomljanović su prvi na 
svjetskom kadetskom kickboxing prvenstvu, Snježana Pejčić je prva u završnici Svjetskog kupa i 
druga na svjetskom streljačkom prvenstvu (disciplina trostav), vaterpolist Fran Čubranić osvaja 
ekipnu broncu na europskom juniorskom prvenstvu, a njegovi stariji kolege Ivan Buljubašić, Petar 
Muslim i Anđelo Šetka su brončani u Svjetskom kupu. Značajni su uspjesi riječkih sportaša na 
državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. Brojni riječki sportaši 
osvojili su niz odličja na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj konkurenciji, što 2014. čini 
jednom od najuspješnijih godina riječkog sporta u povijesti. U većini ligaških natjecanja vodeću 
ulogu imaju riječki klubovi: HNK Rijeka je na drugom mjestu (s tim da je u ljeto 2014. godine osvojen 
prvi Superkup), vaterpolisti Primorja vode u Jadranskoj ligi, a u prosincu je osvojen Kup. Košarkaši i 
košarkašice Kvarnera lideri su u prvoj ligi, kao i rukometašice Zameta, dok su rukometaši trenutno 
peti. U boćarskoj prvoj ligi prvi je BK Vargon, a u kuglačkoj KK Mlaka. Na ekipnom prvenstvu 
Hrvatske u plivanju PK Primorje je prvo u muškoj i ženskoj konkurenciji, a šahistice Liburnije osvojile 
su Kup. Na pojedinačnim prvenstvima Hrvatske u gotovo svim sportskim granama riječki sportaši 
osvojili su pregršt zlatnih, srebrnih i brončanih odličja. 

Svakako treba navesti najznačajnije međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske 
manifestacije koje su održane u gradu Rijeci tijekom izvještajnog razdoblja. Nacionalna sportska 
manifestacija Hrvatski olimpijski dan održana je na Korzu 10.09.2014. godine, a 17.09.2014. godine 
održana je promocija dvadesetak sportova. Međunarodni karate turnir 14. Croatia Open i Otvoreno 
prvenstvo Hrvatske održani su 04.-05.10.2014. godine uz sudjelovanje 1.107 natjecatelja iz 21 
zemlje (sufinanciranje Grada Rijeke u iznosu od 25.000 kuna). Također, 10. međunarodni juniorski 
boćarski turnir Božić 2014, održan je 13.12.2014. godine uz sudjelovanje 16 parova iz Slovenije, 
Srbije i Hrvatske (sufinanciranje Grada Rijeke u iznosu od 20.000 kuna). U sklopu programa Dani 
Sv. Vida, sportski susreti mjesnih odbora odvijali su se u boćanju, potezanju konopa te briškuli i 
trešeti. Učestvovalo je oko 250 natjecatelja iz 27 mjesnih odbora. U sklopu Dana Sv. Vida održan je i 
4. Kup delta – malonogometni turnir mjesnih odbora na kojem je učestvovalo 12 ekipa.  

U okviru tehničke kulture, održane su slijedeće manifestacije međunarodnog i državnog 
karaktera: Svjetski kup u podvodnoj orijentaciji 2014. uz nastup 50 sudionika, 19. hrvatsko 
natjecanje brodomaketara 2014. na kojem je nastupilo 28 sudionika i 45. kvarnerska revija 
amaterskog filma 2014. na kojoj je nastupilo 55 sudionika. Uz navedeno, održana su mnogobrojna 
natjecanja i događanja, poput natjecanja u informatici, ronjenju, radio tehnici i zrakoplovstvu, 
izložbi foto klubova, maketara, ekologa i inovatora, te izuzetno posjećenih promatranja i 
predavanja u astronomiji. Značajno je istaći da je Ministarstvo socijalne politike i mladih dodijelilo 
financijsku potporu projektu RI connect kojeg provodi Centar tehničke kulture Rijeka (CTK), a u 
kojem projektu je partner Grad Rijeka. Cilj projekta je edukacija mladih za konkurentnost na tržištu 
i savjetovanje o zapošljivosti uz okupljanje brojnih stručnjaka. Projekt će biti realiziran tijekom 
2015. godine, a Grad Rijeka će ga sufinancirati sa 200.000 kuna namjenski za funkcionalno 
preuređenje svojeg prostora u kojem CTK provodi ovaj projekt i sve ostale programe. 

Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke zadržan je postojeći 
standard koji udrugama sporta i tehničke kulture omogućuje kvalitetnu provedbu Programa javnih 
potreba u sportu odnosno u tehničkoj kulturi. Trgovačko društvo Rijeka sport d.o.o. izvelo je 
radove na klimatizaciji gimnastičke dvorane u SRC Belveder (vrijednost ugovora 143.845 kuna bez 
PDV-a). Na Stadionu Kantrida izvedeni su radovi na redovnom održavanju prirodnog travnjaka 
(vrijednost ugovora 298.750 kuna bez PDV-a). Na nogometnom igralištu Krimeja započelo je 
izvođenje građevinskih i zanatskih radova na uređenju poslovnog prostora bistroa unutar objekta 
(vrijednost ugovora 435.737 kuna bez PDV-a). 

Na području Turističke zajednice grada Rijeke u razdoblju od 01.01. do 31.12.2014. 
godine ukupni raspoloživi broj ležajeva iznosio je 2.275. U funkciji je bilo četiri hotela s 554 
ležajeva, jedno prenoćište s 378 ležajeva, trinaest hostela s prosječnim brojem od 398 ležajeva, 
studentsko naselje sa 116 ležajeva, privatni smještaj s 526 ležajeva te kamp s 350 ležajeva (kamp 
je bio otvoren u razdoblju 15.04.-15.10. 2014. godine). Ukupno je na području grada Rijeke u 
2014. godini ostvareno 90.717 dolazaka, a što je 19% više u odnosu na 2013. godinu. Pritom 
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su strani turisti ostvarili 69.541 (19% više nego 2013. godine), a u ukupnom broju dolazaka strani 
turisti sudjelovali su sa 77%. Domaći turisti ostvarili su 21.176 dolazaka i njihov je broj dolazaka 
veći u odnosu na 2013. godinu za 20%, a u ukupnom broju dolazaka domaći turisti sudjelovali su s 
23%. U 2014. godini ostvaren je turistički promet od 173.549 noćenja što iznosi 19% više u 
odnosu na 2013. godinu. Strani turisti ostvarili su 132.238 noćenja (povećanje za 17% u odnosu 
na 2013. godinu), a strani turisti sudjelovali su sa 76% u ukupno ostvarenom broju. Istodobno, 
domaći turisti ostvarili su 41.311 noćenja, a što iznosi 23% više nego 2013. godine, dok su u 
ukupnom broju domaći turisti sudjelovali s 24%.  

Ukoliko analiziramo riječki turizam tijekom izvještajnog razdoblja (od 01.07. do 31.12.2014. 
godine), podaci pokazuju da je ostvareno 57.009 dolazaka, odnosno 15% više u odnosu na isto 
razdoblje 2013. godine. Treba istaći da je u izvještajnom razdoblju ostvaren  turistički promet od 
111.598 noćenja, što predstavlja povećanje od 16% u odnosu na isto razdoblje 2013. godine. 
Zanimljivo je istaknuti da je samo u prosincu 2014. godine ostvareno 3.980 dolazaka turista, a što 
je 33% više u odnosu na prosinac 2013. godine. U prosincu 2014. godine, u usporedbi s 
prosincem 2013. godine, broj stranih dolazaka veći je za 58%, dok su od ukupno ostvarenih 
dolazaka strani turisti sudjelovali sa 49%. Također, u prosincu 2014. godine ostvaren je turistički 
promet od 7.426 noćenja, što je 36% više u odnosu na prosinac 2013. godine. 

Na području Turističke zajednice grada Rijeke tijekom 2014. godine najviše noćenja ostvarili su 
državljani Italije, Njemačke, Španjolske, Francuske, Velike Britanije, Austrije, Nizozemske, 
Mađarske, Poljske i Srbije. Najviše noćenja ostvaruju turisti iz dobne skupine od 19 do 30 godina, a 
potom i turisti iz dobne skupine od 31 do 40 godina. U Rijeci su tijekom 2014. godine strani turisti 
boravili u prosjeku 1,90 dana dok su domaći turisti u navedenom razdoblju u prosjeku boravili 1,95 
dana. Također, zabilježeno je da se boravak turista u Rijeci produžava te su u razdoblju od 01.07. 
do 31.12.2014. godine strani turisti boravili u Rijeci u prosjeku 1,93 dana dok su domaći turisti 
boravili 2,10 dana. Najviše noćenja ostvareno je u hotelima na koje otpada 92.666 noćenja (53%), 
slijede hosteli s 36.502 noćenja (21%), privatni smještaj s ostvarenih 33.188 noćenja (19%) te 
kamp s 11.193 noćenja (7%). Vezano uz ulaganja u turizam, treba naglasiti da se na razini grada 
Rijeke kontinuirano pripremaju projekti za obnovu/izgradnju dodatne turističke infrastrukture 
(biciklizam, obalne šetnice s plažama, revitalizacija povijesne jezgre Trsat) koji će se prijavljivati za 
natječaje za EU-sredstva tijekom 2015. godine 

Cjelogodišnjim događanjima u gradu, a što je od primarne važnosti za turizam, pridonijele su 
mnogobrojne inicijative institucija i udruga. Tako je primjerice, uz potporu Grada Rijeke, kao 
glavnog pokrovitelja i nositelja organizacijskih aktivnosti, u organizaciji Zajednice tehničke kulture 
Rijeka i partnera, od 26.-28.09.2014. godine po drugi put uspješno održan Rijeka Nautic Show - 
riječki nautički sajam. U izvještajnom razdoblju je proveden projekt Volim Hrvatsku – volim Rijeku, 
koji se 14. godinu zaredom provodi na području Republike Hrvatske u cilju podizanja opće razine 
kvalitete životnog prostora, očuvanja i unapređivanja turističkog prostora i zaštite okoliša. U sklopu 
navedenog projekta, provedena je akcija Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i prozor, u kojoj su 
sudjelovala 22 mjesna odbora Grada Rijeke. Grad Rijeka je u izvještajnom razdoblju financijski 
podržao niz projektnih i manifestacijskih aktivnosti, poput kulturno-zabavne manifestacije 8. Riječke 
stepenice u organizaciji Udruge za promicanje kulture odijevanja, gastro-kulturne manifestacije Dani 
Slavonije u organizaciji Udruge Branitelja Proizvođača Panonija, nacionalne obrazovne kampanje 
Tjedan cjeloživotnog učenja, u organizaciji Narodnog učilišta – Ustanove za obrazovanje i kulturu, te 
projekta Socijalne zadruge Put Zeleni put života, usmjerenog na promociju cjeloživotnog učenja i 
osposobljavanja za samostalni život i rad marginaliziranih društvenih skupina. 

Iz svega prethodno navedenog, vidljivo je da je izvještajno razdoblje (01.07.-31.12. 2014. 
godine) bilo iznimno dinamično unutar gradskog sustava te u suradnji s partnerskim institucijama. 

 

2. Aktivnosti o provedbi Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. 
godine  

 

Strategija razvoja donesena na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke dana 19.09.2013. 
godine, redovito se provodi i prati putem strateških timova. Za svaki od tri strateška cilja zaduženi 
su strateški timovi koje vode Gradonačelnik i njegovi zamjenici. Strateški timovi se sastaju redovito 
svakog kvartala te razmatraju provođenje Strategije razvoja koja se odnosi na sustav Grada Rijeke 
u suradnji sa partnerskim institucijama. 
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Strateški cilj 1., koji se odnosi na Globalno pozicioniranje Rijeke razvojem Riječkog 
prometnog pravca, saziva i koordinira Gradonačelnik. U proteklom razdoblju se strateški tim 
redovito sastajao tijekom četiri kvartala i pratio izvršenje projekata unutar 1. strateškog cilja. Na 
sastanku u zadnjem kvartalu 2014. godine, strateški tim je zaključio da je započela izgradnja 
Zagrebačkog terminala koji je proglašen i strateškim projektom za Republiku Hrvatsku. Također, 
prijedlog je da se i projekt izgradnje ceste D-403 uputi u proceduru izbora za strateške projekte 
Republike Hrvatske, a radi se o projektu za koji je Grad Rijeka izvršio sve pripremne aktivnosti. 
Strateški tim je evidentirao da je uz aktivno učešće predstavnika Grada Rijeke završena 
predstudija za izgradnju željezničke pruge na dionici  Škrljevo-Rijeka-Šapjane (koja prolazi kroz 
Rijeku) te da je navedena studija preduvjet za financiranje projekta putem EU-fondova. Uz 
navedeno, pozitivnim su ocijenjeni i napori usmjereni razvoju Zračne luke Rijeka d.o.o., u kojoj je 
Grad Rijeka 10%-tni suvlasnik. Gradonačelnik je iznio pregled aktivnosti usmjerenih ka globalnoj 
promociji Riječkog prometnog pravca, a planirane su i dodatne aktivnosti koje treba poduzeti u 
pogledu suradnje s ostalim poslovnim subjektima na prometnom pravcu. Od gradskih projekata, 
ocijenjeno je da se projektiranje i izgradnja rotora i kružnih raskrižja, a također i uvođenje plinskih 
autobusa u javni gradski promet odvijaju prema planiranim rokovima. 

Miroslav Matešić, Zamjenik gradonačelnika koordinira aktivnosti na provedbi Strateškog 
cilja 2: Na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti konkurentno gospodarstvo. U sklopu 
navedenog cilja, tijekom četvrtog kvartala, strateški tim je poduzeo značajne aktivnosti na daljnjem 
razvoju programa poticanja poduzetništva, izgradnji poduzetničke zone Bodulovo i širenje sustava 
gradskih inkubatora. Također, napravljene su potrebne analize i kontakti s vlasnicima zemljišta u 
cilju promoviranja novih poduzetničkih zona na području Rijeke, a to se prvenstveno odnosi na 
područje Mlake i Torpeda. U suradnji sa Sveučilištem u Rijeci, postoji stalna suradnja po pitanju 
daljnjih faza izgradnje Kampusa, a također i po pitanju razvoja Znanstveno-tehnologijskog parka 
Step. Posebno je značajno da je osmišljen sustav CEKOM-a u funkciji brodogradnje, IT-a i 
biotehnologije što je novi mehanizam koji može doprinijeti tehnološkom razvoju riječkog 
gospodarstva. U nastavku strateški tim je razmotrio nove mogućnosti razvoja poduzetništva unutar 
sektora kreativnih industrija te socijalnog (društvenog) poduzetništva. Uz projekt razvoja gradske 
informacijske i komunikacijske mreže, utvrđeno je da postoji značajna mogućnost financiranja iz 
EU-fondova za više navedenih projekata te da prioritet treba biti u tom pogledu suradnja s 
partnerskim institucijama. 

Strateški cilj 3., koji se odnosi na Osiguravanje dostojanstva svih građana jačanjem 
socijalne uključenosti i razvoja projekata od zajedničkog interesa, koordinira Marko Filipović, 
Zamjenik gradonačelnika. Tijekom četvrtog kvartala strateški tim je razmatrao projekte koji su u 
različitoj fazi pripreme i realizacije. U suradnji s privatnim investitorom najveći je napredak 
zabilježen na razradi projekta Kostabela, a Grad je samostalno pripremio i uređenje šetnica uz 
more od Kantride do Preluke. U suradnji s Ministarstvom kulture, priprema se kandidatura Rijeka 
za EPK-a, ali i projekti unutar kompleksa Benčić. Značajne aktivnosti poduzete su i na projektima 
izgradnje i rekonstrukcije dječjih vrtića, kao i projekti stanogradnje po modelu POS-a. Od 
programskih aktivnosti, posebno je značajan program stipendiranja srednjoškolaca i studenata, 
program zdrave prehrane u osnovnim školama, ali i daljnji razvoj edukativnog programa Moja 
Rijeka u svim riječkim osnovnim školama. Vezano za sektor socijalne skrbi, strateški tim razmatrao 
je unaprjeđenje Socijalnog programa, model deinstitucionalizacije domova socijalne skrbi, kao i 
pojačanu brigu za djecu s teškoćama u razvoju. Također, strateški tim se bavio problematikom 
sportske infrastrukture kao i manifestacijama u sportu. Unutar strateškog cilja 3. dogovoreno je 
formiranje projektnog tima za provođenje Riječkog programa lokalnog partnerstva te je pokrenuto 
više projekata koji su usmjereni na ulaganje u programe i rad nacionalnih manjina. 

Iz navedenog kratkog pregleda aktivnosti po strateškim ciljevima vidljiv je sustavni rad unutar 
strateških timova te stalna koordinacija provedbe projekata. Treba naglasiti da je primjena 
Strategije započela  u zadnjem kvartalu 2013. godine, ali 2014. godina predstavlja prvu godinu 
planskog razdoblja 2014.-2020. godine. U cilju stvaranja baze podatka i pokazatelja za sve daljnje 
usporedbe, u tijeku je prikupljanje potrebnih podataka i pokazatelja koji svi moraju biti svedeni na 
dan 31.12.2014. godine. S obzirom na to da statistički i ostali izvori nisu istodobno dostupni, a tek 
jednom godišnje su dostupni podaci FINA-e, izvješće za prvu godinu Strategije razvoja mora pratiti 
dinamiku dostupnosti podataka. Stoga će se detaljnije izvješće o provedbi Strategije razvoja 
predočiti u široj formi, kao zasebno izvješće, nakon što budu dostupni svi, odnosno barem većina 
podataka i pokazatelja za 2014. godinu. 
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3. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti  

Kao i u svim dosadašnjim izvještajnim razdobljima i u ovom razdoblju, odnosno u razdoblju 
od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. godine nastavljeno je s dobro uhodanom i u hrvatskim okvirima 
jasno prepoznatom praksom sazivanja Gradonačelnikovih kolegija radi ostvarivanja javnosti rada 
nositelja izvršne vlasti. Kao što je poznato, kolegijima koje Gradonačelnik saziva u pravilu svaki 
drugi tjedan, a prema potrebi i češće, prisustvuju zamjenici Gradonačelnika i čelnici upravnih tijela 
gradske uprave, a na kolegije se pozivaju predstavnici medija. 

Prijedlozi koje odjeli upućuju Gradonačelniku na razmatranje kao i svi akti koje 
Gradonačelnik donosi objavljuju se na službenim internetskim stranicama Grada Rijeke. O aktima 
koje Gradonačelnik donosi između dva sazvana kolegija uz nazočnost medija, javnost se 
izvješćuje putem informacije o donesenim aktima koje sadrže razmatrane prijedloge i donesene 
akte. Takvu informaciju Gradonačelnik redovito iznosi na početku kolegija a objavljuje se bez 
iznimke na www.rijeka.hr. 

U izvještajnom razdoblju održano je 12 kolegija.  

Gradonačelnik je ukupno razmatrao 112 prijedloga i donio 500 zaključaka. 

Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno 
Gradskom vijeću ukupno 47 prijedloga akata i to sljedećom dinamikom: 

 na 11.sjednici održanoj 17. srpnja 2014. godine 11 prijedloga, 
 na 12.sjednici održanoj 25. rujna 2014. godine 6 prijedloga 
 na 13. sjednici održanoj 30. listopada 2014. godine 4 prijedloga  
 na 14. sjednici održanoj 18. prosinca 2014. godine 26 prijedloga  

U istom razdoblju Gradskom je vijeću Gradonačelnik uputio 7 izviješća, 2 informacije te 5 
očitovanja na prijedloge drugih ovlaštenih predlagatelja. 

Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Grada Rijeke 
Gradonačelnik je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje  

 Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2014. godinu 
(usvojen na sjednici održanoj 25. rujna 2014. godine) 

 Prijedlog proračuna Grada Rijeke za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu 
(usvojen na sjednici održanoj 18. prosinca 2014. godine) 

Nastavno na usvojeni Proračun Grada Rijeke za 2015. godinu, valja napomenuti da su na 
istoj sjednici usvojini i Gradonačelnikovi prijedlozi Odluke o izmjeni Odluke porezima Grada Rijeke, 
Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Grada 
Rijeke, Odluka o izmjenama Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenika 
Gradonačelnika, Odluka o izmjenama Odluke o naknadama članovima Gradskog vijeća Grada 
Rijeke i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Rijeke te Odluka o izmjenama Odluke o 
naknadama predsjednicima i članovima kazališnih i upravnih vijeća kojih je osnivač Grad Rijeka. 

Gradonačelnik je Gradskom vijeću uputio u ovom izvještajnom razdoblju svoje redovito 
polugodišnje izvješće o radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. godinu, Izvješće o 
poslovanju komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu Grada u 2013. godini kao i Izvješće 
Državnog ureda za reviziju o obavljenoj financijskoj reviziji poslovanja Grada Rijeke za 2013. 
godinu. Gradskom vijeću upućena je i Informacija o radovima na sanaciji cesta na području Grada 
Rijeke. 

U normativnoj aktivnosti valja istaknuti da je na sjednici održanoj 18. prosinca 2014. godine 
Gradsko vijeće usvojilo i novu Odluku o socijalnoj skrbi (radi usklađenja sa novim zakonskim 
propisima)  

Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio u ovom izvještajnom 
razdoblju 10 akata koji su objavljeni u "Službenim novinama Grada Rijeke" i to kako slijedi: 

 Pravilnik za provedbu Programa "Energetska učinkovitost obiteljskih kuća u gradu Rijeci"  
 Pravilnik o prijevozu turističkim autobusom  
 Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD Autotrolej d.o.o. kod Privredne banke 

Zagreb d.d.  
 Rješenje o imenovanju stalnog sastava Izbornog povjerenstva za provedbu izbora za 

članove vijeća mjesnih odbora na području grada Rijeke  
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 Pravilnik o izmjenama Pravilnika za provedbu Programa "Energetska učinkovitost 
obiteljskih kuća u gradu Rijeci  

 Odluka o davanju odobrenja za uporabu grba Grada Rijeke  
 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i mjerilima za kupnju stanova po 

programu društveno poticane stanogradnje  
 Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD Čistoća d.o.o. Rijeka kod 

ERSTE&STEIERMAERKISCHE BANK d.d.  
 Dopuna Cjenika građevinskog zemljišta  
 Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2015. godinu  

Sukladno svojim ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio i sljedeće akte: 

 Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prikupljanje prijava fizičkih osoba za 
sufinanciranje Programa "Energetska učinkovitost obiteljskih kuća u gradu Rijeci"  

 Javni natječaj za prikupljanje prijava fizičkih osoba za sufinanciranje Programa "Energetska 
učinkovitost obiteljskih kuća u gradu Rijeci" – Grad Rijeka u suradnji Fondom za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost  

 Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2014. 
godinu – isplata 338.863,90 kuna Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana pl. Zajca – 
neplaćeni porez na dodanu vrijednost  

 Odluka o o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2014. 
godinu – isplata 39.495,90 kuna po pravomoćnoj presudi Općinskog suda u Rijeci (P-
1899/10) u pravnoj stvari tužiteljice B.M protiv Grada Rijeke radi naknade neimovinske 
štete 

 Dopuna plana prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Grad 
Rijeku za 2014. godinu  

 Godišnji plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji Grada Rijeke za 2015. 
godinu 

 Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka primatelja i stvaratelja akata upravnih i 
drugih tijela Grada Rijeke za 2015. godinu 

Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi iz 2012. godine u nadležnosti gradonačelnika kao tijela izvršne vlasti 
sada je i imenovanje i razrješenje predstavnika jedinice lokalne samouprave u tijelima javnih 
ustanova i trgovačkih društava u vlasništvu jedinice. Sukladno tom ovlaštenju iz Zakona, a 
slijedom činjenice isteka mandata prethodno imenovanih tijela, Gradonačelnik je donio Odluku o 
imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Psihijatrijske bolnice Lopača (Milan Ivaniš, 
Rajko Miškulin i Karla Mušković) te Odluku o predlaganju kandidata za izbor člana Nadzornog 
odbora trgovačkog društva REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA PORIN d.o.o. O imenovanju 
članova upravnog vijeća ustanove Gradonačelnik je obavijestio Gradsko vijeće Grada Rijeke 
sukladno zakonskoj obvezi, a ista je i objavljena u službenom glasilu Grada Rijeke.  

Sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama, a temeljem Plana normativne 
aktivnosti Grada Rijeke za razdoblje listopad-prosinac 2014. godine i Plana savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću provedeno je jedno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću na službenim 
internetskim stranicama Grada (www.rijeka.hr) i to o Nacrtu prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi (u 
trajanju od 11. do 30. studenog 2014. godine).  

Izvješće o provedenim savjetovanjima sukladno zakonskoj obvezi dostupno je na 
www.rijeka.hr 

 

4. Promocija razvojnih mogućnosti Rijeke  

4.1. Prioriteti i transparentnost rada gradonačelnika i gradske uprave 

Aktivnosti gradonačelnika, njegovih zamjenika i gradske uprave bile su, u izvještajnom 
razdoblju, usmjerene ponajprije na: 

 praćenje realizacije Strategije razvoja, 
 intenzivnu suradnju s državnom vlašću na definiranju riječkih razvojnih potencijala u 

državnim razvojnim prioritetima, osobito u pozicioniranju Riječkog prometnog pravca, 
 ubrzanje i koordinaciju aktivnosti na realizaciji projekta Rijeka Gateway, 

http://www.rijeka.hr/
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 aktivan pristup gradske vlasti i uprave u definiranju i oblikovanju zakonskih i drugih propisa 
koji se odnose na nadležnost rada Grada Rijeke i lokalne samouprave uopće, 

 osiguranje sigurnosti i stabilnosti građana u nepovoljnim socijalnim prilikama, 
 snažno promicanje razvojnih, gospodarskih i investicijskih mogućnosti Rijeke u Hrvatskoj i 

Europi i suradnju s investitorima, 
 intenziviranje prijave projekata za sufinanciranje iz EU fondova i aktivan pristup u realizaciji 

već odobrenih projekata, 
 aktivnu suradnju sa Sveučilištem u Rijeci u osmišljavanju i realizaciji projekata za 

unapređenje razvojnih i društvenih potencijala Rijeke i regije, 
 podršku programima, projektima i manifestacijama u svrhu daljnjeg razvoja Rijeke kao 

destinacije urbanog i kulturnog turizma,  
 promociju kandidature Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine i 
 daljnje unaprjeđenje transparentnosti rada gradske uprave i otvorene komunikacije s 

građanima i civilnim društvom. 

Otvorenost i efikasnost riječke gradske uprave očitava se, među ostalim, u pisanoj i on-line 
komunikaciji gradonačelnika. Tako je drugoj polovici 2014. godine u Kabinetu gradonačelnika 
evidentirano i obrađeno više od 800 različitih dopisa, zahtjeva i upita. U istome razdoblju, u Kabinetu 
gradonačelnika primljeno je tridesetak građana. Građani se Gradonačelniku obraćaju najčešće s 
problemima vezanim uz socijalne prilike, nezaposlenost, komunalne probleme u neposrednoj 
životnoj sredini te imovinsko-pravna pitanja.  

U drugom polugodištu 2014. godine, Gradonačelnik je održao oko 460 radnih sastanaka. Uz 
koordinaciju i nadziranje rada odjela te realizacije gradskih projekata i programa, najveći broj 
sastanaka održan je s aktualnim ili potencijalnim investitorima na području grada Rijeke, 
predlagateljima i organizatorima raznih manifestacija, programa i inicijativa. Na taj je način 
Gradonačelnik izravno poticao što efikasniju potporu Grada Rijeke u razvojnim projektima te 
programima koji građanima pružaju veću raznovrsnost i standard društvenoga života u gradu te 
višu kvalitetu ponude za turiste koji posjećuju Rijeku.  

 Gradonačelnik Obersnel i njegovi zamjenici u izvještajnom su razdoblju sudjelovali u više 
od 360 protokolarnih događanja. Riječ je ponajprije o kulturnim, sportskim i drugim 
manifestacijama, primanjima u povodu postignutih značajnih rezultata i nagrada, humanitarnim 
aktivnostima, projektima i programima udruga, vjerskih zajednica, manjinskih zajednica te o 
projektima edukacije i prevencije na području javnoga zdravstva i građanskih prava.  

U šestomjesečnom razdoblju, od srpnja do kraja prosinca 2014. godine, prema medijima je 
upućeno 265 dopisa koji obuhvaćaju pozive na konferencije za medije, informacije za novinare i 
obavijesti, a sve vezano uz različite projekte i programe Grada Rijeke koji su putem medija 
predstavljani široj javnosti. Nastavljena je suradnja s Kanalom Ri, radio postajama Totalni FM i 
Radio Korzo u smislu emisija u kojima se građanima predstavljaju projekti i programi Grada važni 
za unaprjeđenje standarda života u gradu. Na Radio Rijeci u emisiji Grad i Vi, Dragi Vi svakoga 
četvrtka gostovao je gradonačelnik, odnosno pojedini pročelnici upravnih tijela Grada ili direktori 
komunalnih društava, odgovarajući uživo na različita pitanja slušatelja. 

Na portalu www.rijeka.hr u razdoblju od 01.07 do 31.12.2014. godine kreirano je 2.085 
članaka. Putem rubrike Pitajte odgovorit ćemo, u navedenom razdoblju zaprimljeno je 95 pitanja. 
Ukupna posjećenost ovog portala u drugih 6. mjeseci 2014. godine bila je 528.590 posjeta (88.098 
mjesečno), pri čemu je registrirano 217.422 (36.237 mjesečno) jedinstvenih posjeta. Na portalu 
www.mojarijeka.hr je objavljeno 1.231 članaka, 269 video priloga, 4.344 fotografije, a zaprimljeno 
je i 69 upita građana u rubrici Tužibaba. Ukupna posjećenost u obrađenom šestomjesečnom 
razdoblju bila je 374.286 posjeta (62.381 mjesečno), pri čemu je registrirano 206.135 (34.355 
mjesečno) jedinstvenih posjeta. Na društvenim mrežama profil Moja Rijeka je pratilo 10.240 novih 
osoba na Facebook mreži, account Grad Rijeka 891 nova osoba na Twitter mreži, 148 je novih 
pretplatnika na Youtube kanalu te 417 novih pratitelja na Instagram servisu. 

Gradonačelnikova web stranica www.vojko-obersnel.com je redizajnirana na način da 
središnje mjesto na njoj zauzima Strategija razvoja, odnosno Razgovori sa stručnjacima koje 
Gradonačelnik nastavlja voditi o pojedinačnim projektima iz Strategije razvoja Grada Rijeke putem 
video intervjua ili pisanog intervjua. Gradonačelnik je nastavio i s pisanjem bloga, te je nastavio i 
komunikaciju s građanima na Facebooku i Twitteru.  

http://www.vojko-obersnel.com/
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E-konzultacije koje su od 2011. godine vođene putem gradonačelnikove web stranice, 
premještene su na portal www.rijeka.hr na adresu http://ekonzultacije.rijeka.hr/ gdje se nalaze i 
Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću koja se provode od 2013. godine kao tada uvedena 
zakonska obaveza. U navedenom šestomjesečnom razdoblju provedena je e-konzultacija o 
Prijedlogu Koncepta kandidature Rijeke za europsku prijestolnicu kulture i Savjetovanje sa 
zainteresiranom javnošću o Prijedlogu Odluke o socijalnoj skrbi. 

U studenom 2014. godine je Grad Rijeka po treći puta ponio titulu najtransparentnijeg grada 
na temelju rezultata LOTUS-a - trećeg u nizu istraživanja transparentnosti i otvorenosti rada 
jedinica lokalne i regionalne samouprave koje provode GONG i Udruga gradova. Ovo treće 
istraživanje provedeno je kao i prethodno na svih 576 jedinica lokalne i regionalne samouprave i to 
u razdoblju od lipnja do listopada 2014. Istraživane dimenzije obuhvatile su: Javnost rada 
predstavničkog tijela, Javnost rada izvršne vlasti, Pravo na pristup informacijama, Suradnju sa 
zajednicom te Mjesnu samoupravu. 

 

4.2. Promocija investicijskih i gospodarskih mogućnosti 

U Rimu je, u organizaciji hrvatskog veleposlanstva početkom srpnja najavljen i predstavljen 
je 3. Međunarodni Invest forum budući da je zemlja partner bila Republika Italija. Zamjenik 
gradonačelnika Rijeke Marko Filipović predstavio je nazočnim uzvanicima strateške investicijske 
projekte te Rijeku kao grad iznimne kulturno-povijesne baštine. 

Riječki gradonačelnik Vojko Obersnel susreo se 09.07.2014. godine s predstavnicima nove 
britanske poslovne platforme Britanski poslovni centar u Hrvatskoj te britanskim 
veleposlanikom u Republici Hrvatskoj Davidom Slinnom. Britanski poslovni centar u Hrvatskoj 
– British Business Centre Croatia (u nastavku: BBCC) osnovan je s ciljem promoviranja hrvatsko-
britanskih gospodarskih odnosa. Izraženo je i uvjerenje da će u suradnja s BBCC-em rezultirati ne 
samo mogućnosti poslovnog iskoraka riječkih gospodarstvenika na britansko tržište, već i 
mogućnošću predstavljanja razvojnih potencijala Rijeke i Hrvatske britanskim investitorima. U 
organizaciji Grada Rijeke, delegacija BBCC-a u Hrvatskoj sastala se i s vodećim riječkim 
gospodarstvenicima. 

Zamjenik gradonačelnika Marko Filipović, s predstavnicima Lučke uprave sudjelovao je na 
susretu lokalnih lidera zemalja srednje i jugoistočne Europe i Kine te Kineskom 
investicijskom forumu, održanim koncem kolovoza u Pragu. Tijekom susreta lokalnih lidera i 
foruma raspravljalo se o mogućnostima suradnje između Kine i zemalja središnje i jugoistočne 
Europe. Glavne teme susreta lokalnih lidera bile su zaštita okoliša i razvoj "zelenih" tehnologija, 
razvoj zapadnih dijelova Kine i moguća suradnja sa zemljama središnje i jugoistočne Europe, 
ulazak kineskih tvrtki na tržišta zemalja središnje i jugoistočne Europe te suradnja u području 
obrazovanja, kulture te turizma.  

Sredinom rujna, u sklopu predstavljanja Grada Rijeke na međunarodnom sajmu Gradovi i 
regije – generatori razvoja u Zagrebu, održana je prezentacija gradskih razvojnih projekata 
Grada Rijeke. Naglasak je stavljen na kompleks Zapadne Žabice, novu Sveučilišnu bolnicu, 
stambeno naselje Rujevica, Marinu Pećine i javnu garažu u Filipovićevoj ulici. Zamjenik 
gradonačelnika Miroslav Matešić sudjelovao je u panel raspravi Hrvatski gradovi i općine – 
energetska obnova kao izazov u okviru Sajma. 

Pod motom Mi nudimo mogućnosti, u razdoblju 06.-07.10.2014. godine održan je 3. 
međunarodni Invest forum, na kojem su zainteresiranim investitorima prezentirane mogućnosti 
ulaganja na području Primorsko-goranske županije i Rijeke. Forum, čiji je ovogodišnji zemlja 
partner Republika Italija, organizirali su Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka u suradnji s 
Gradom Opatijom i Agencijom za investicije i konkurentnost.  

Prvog dana Foruma sudionici su obišli lokacije projekta Rijeka Gateway, među ostalim Deltu 
i Porto Baroš, prostor na kojem se planira graditi novi Klinički bolnički centar Rijeka, kao i 
Znanstveno-tehnologijski park Sveučilišta u Rijeci.  

  

4.3. Diplomatske i protokolarne aktivnosti  

Ministar pomorstva, prometa i infrastrukture, Siniša Hajdaš Dončić, u srpnju 2014. se u 
Rijeci sastao s gradonačelnikom Obersnelom. Tema sastanka bila je realizacija projekata vezanih 
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uz razvoj riječkog prometnog pravca, posebice izgradnja Zagrebačkoga terminala te željeznička i 
cestovna infrastruktura.  

Ministar zdravlja Siniša Varga boravio je, početkom rujna 2014., u Primorsko-goranskoj 
županiji te tijekom posjeta održao sastanak sa županom Zlatkom Komadinom, gradonačelnikom 
Vojkom Obersnelom i čelnicima zdravstvenih ustanova s područja Primorsko-goranske županije. 
Tema sastanka bio je zdravstveni sustav u županiji, s posebnim naglaskom na projekt izgradnje 
novog KBC-a Rijeka.  

Koncem rujna 2014. u Gradu Rijeci održan je prijam za novog konzula Republike Srbije u 
Rijeci Momčila Radivojevića. Konzula su primili gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel i 
predsjednica Gradskog vijeća Dorotea Pešić Bukovac, a tijekom prijma istaknuta je važnost koju 
Konzulat ima u kontekstu zaštite prava i njegovanju kulturnog identiteta srpske nacionalne 
manjine. Konzul Radivojević je izrazio zahvalnost na pomoći koju Grad Rijeka pruža radu 
Konzulata.  

Predstavnici Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije održali su, koncem listopada 2014. 
godine, prijam za veleposlanicu Izraela u Hrvatskoj Nj.E. Zinu Kalay Kleitman. Na prijmu je bilo 
riječi o nastavku suradnje na području Sveučilišta, gospodarstva i turizma, a gradonačelnik 
Obersnel sa suradnicima poseban je interes iskazao za izraelska iskustva u razvijanju start up 
inkubatora i znanstveno-tehnoloških parkova, na čemu se temelji razvojna strategija Rijeke. 

Nova veleposlanica Kraljevine Nizozemske Nj. E. Ellen Berends boravila je koncem 
listopada 2014. u prvom službenom posjetu Rijeci. To prigodom su je u Salonu Grada Rijeke primili 
gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel, predsjednica Gradskog vijeća Grada Rijeke Dorotea Pešić-
Bukovac te zamjenici gradonačelnika Miroslav Matešić i Marko Filipović. Veleposlanici su 
predstavljeni glavni ciljevi Strategije razvoja. 

Premijer Zoran Milanović u pratnji ministra pomorstva, prometa i infrastrukture Siniše 
Hajdaša Dončića obišao je sredinom studenoga 2014. gradilište novog kontejnerskog terminala, 
buduće Zagrebačko pristanište. Riječ je investiciji u sklopu projekta Rijeka Gateway, čija prva faza 
izgradnje stoji 88 milijuna EUR, dok je ukupna investicija, uključivo opremanje terminala, 
procijenjena na 300 milijuna EUR. Riječka će se luka izgradnjom novog kontejnerskog terminala 
približiti cilju da postane najveća kontejnerska luka u regiji i jedna od najvažnijih za povezivanje 
Dalekog istoka i Srednje Europe. 

 

4.4. Prijateljska suradnja s gradovima 

Izaslanstvo prijateljskog kineskog grada Ningboa posjetilo je u srpnju 2014. godine Grad 
Rijeku s ciljem da se upozna s mogućnošću unaprjeđenja gospodarskih odnosa i potencijalima 
riječke luke. Kineske goste primio je gradonačelnik sa zamjenicima. Razgovaralo se o potencijalima 
Rijeke da postane ulazna luka za područje istočne i južne Europe i to za robu iz Azije, posebice Kine. 
Istaknuto je kako industrijske zone u zaleđu Rijeke pružaju izvrsne uvjete za razvoj logističkih 
centara, što može biti interesantno poslovnim partnerima iz Kine.  

Zamjenik gradonačelnika Miroslav Matešić u kolovozu 2014. godine je u boravio u 
prijateljskom Rostocku na poziv gradonačelnika toga grada i sudjelovao na tradicionalnoj 
međunarodnoj manifestaciji Hanse Sail 2014. 

U oproštajnom posjetu svojem riječkom kolegi i njegovim suradnicima, u Rijeci je početkom 
rujna 2014. boravio Herbert Napp, gradonačelnik njemačkog grada Neussa. U 2015. godini 
navršava se 25 godina formalne suradnje Neussa i Rijeke, koja se protezala od humanitarnih akcija 
do programa razmjene učenika osnovnih i srednjih škola, umjetnika i seniora. U istom periodu 
održan je i prijam za učenike Realne škole Neuss-Holzheim, koji su boravili u Rijeci sklopu 
višegodišnje uspješne suradnje s osnovnom školom Zamet. Goste iz Neussa i njihove domaćine 
primili su predstavnici Grada Rijeke i Riječkog sportskog saveza.  

Početkom rujna 2014. godine održan je prijam za goste iz Rijeci prijateljskog njemačkog 
grada Karlsruhea koji su u našem gradu boravili u organizaciji Udruge njemačko-hrvatskoga 
prijateljstva. Goste je primila predsjednica Gradskog vijeća Grada Rijeke Dorotea Pešić-Bukovac i 
predstavnici Turističke zajednice grada Rijeke. Tijekom primanja istaknuto je da suradnja dvaju 
gradova može biti od pomoći Rijeci u nastojanjima da postane europska prijestolnica kulture 2020. 
godine. 
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4.5. Aktivnosti Gradonačelnika u Odboru regija EU  

Kao član Odbora regija, gradonačelnik Vojko Obersnel sudjelovao je u drugoj polovici 2014. 
godine:  

 na 108. Plenarnoj sjednici – 06.-08.10.2014. (Brisel) 
 na izvanrednom sastanku PES grupe – 24.10.2014. (Lisabon) 
 na 109. Plenarnoj sjednici – 02.-04.12.2014. (Brisel) 

Gradonačelnik Vojko Obersnel, od veljače 2012. godine, obavlja dužnost predsjednika 
hrvatskoga izaslanstva u Odboru regija Europske unije. 

 

4.6. Ostale međunarodne aktivnosti  

Središnja svečanost u povodu obilježavanja 50 godina djelovanja Hrvatskog 
paraolimpijskog odbora održana je u rujnu 2014. godine u Rijeci. Tim su povodom gradonačelnik 
Rijeke i njegovi suradnici primili predstavnike Hrvatskog paraolimpijskog odbora i njihove goste. 
Glavni gosti bili su predsjednik Međunarodnog paraolimpijskog odbora Sir Philip Craven te 
predstavnici nacionalnih paraolimpijskih odbora iz Austrije, Slovačke, Slovenije, Grčke, Srbije i 
Crne Gore.  

Grad Rijeka je i tijekom 2014. godine bio aktivnim sudionikom europske manifestacije Open 
Days, u Bruxellesu. Naime,  Rijeka je ušla u Partnerstvo pod nazivom European Challenges – local 
solutions (Europski izazovi – lokalna rješenja) u okviru kojeg je održana radionica o učinkovitim 
rješenjima za podršku malom i srednjem poduzetništvu iz lokalne i regionalne perspektive. Sudionik 
radionice i rasprave bio je zamjenik gradonačelnika Grada Rijeke Miroslav Matešić, koji je predstavio 
riječku poduzetničku infrastrukturu, projekte namijenjene edukaciji mladih o poduzetništvu, 
neposredne mjere potpora poduzetnicima i cijeli niz mjera Općeg programa mjera poticanja razvoja 
poduzetništva na području grada Rijeke.  

Početkom studenoga zamjenik gradonačelnika Miroslav Matešić sudjelovao je sastanku 
Upravnog odbora Civinet mreže Hrvatska-Slovenija, gdje je potvrđeno domaćinstvo Grada 
Rijeke za održavanje Generalne skupštine Civinet mreže Hrvatska–Slovenija u veljači 2015., te 
CIVITAS foruma u Ljubljani u listopadu 2015., na kojem će predsjedavanje u iduće dvije godina 
preuzeti Hrvatska.  

Na poziv Međunarodnog udruženja gradova i luka (AIVP), gradonačelnik Vojko Obersnel, 
početkom studenoga 2014. godine, sudjelovao je 14. Svjetskoj konferenciji lučkih gradova koja 
se održavala u Durbanu i Cape Townu. Glavna tema susreta bila je je Pametan lučki grad. 
Gradonačelnik Vojko Obersnel je član Upravnog odbora Međunarodnog udruženja gradova i luka 
AIVP, a na konferenciju je, među ostalim, pozvan i kako bi sudjelovao na okruglom stolu pod 
nazivom Izgradnja pametnih lučkih gradova za danas i za sutra. Tijekom boravka u Cape Townu u 
Republici Južnoj Africi, gradonačelnik Rijeke sreo se s izvršnom gradonačelnicom Cape Towna 
Patriciom De Lille, a rezultat je dogovor o razmjeni pisama namjere za uspostavu prijateljske i 
poslovne suradnje dvaju gradova. Cape Town je grad koji je vrlo uspješno realizirao projekt 
waterfronta što je bio i glavni povod sastanku i budućoj suradnji. 

U organizaciji zastupnika u europskom parlamentu Ivana Jakovčića u Rijeci je 05.12.2014. 
godine održana međunarodna konferencija Strategija EU za Jadransko-jonsku regiju (EUSAIR): 
Razvojne mogućnosti za regionalne i lokalne vlasti, na kojoj je prvi put predstavljena strategija 
nakon njezina službenog pokretanja krajem studenog 2014. godine. Glavni cilj EUSAIR-a je ubrzani 
društveno-ekonomski razvoj jadransko-jonske makroregije kroz pojačanu suradnju osam zemalja s 
više od 70 milijuna stanovnika u područjima prometne infrastrukture, energetike, turizma te očuvanja 
bioraznolikosti. Konferenciji je prisustvovao i predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović, koji je 
kazao kako je uspjeh strategije, kao što pokazuju iskustva strategije za dunavsku regiju, vezan prije 
svega za uspješnu koordinaciju nacionalnih politika i projekata dionika koji predstavljaju regionalnu 
razinu. U ime Grada Rijeke, konferenciji je bio nazočan zamjenik gradonačelnika Marko Filipović. 

Na redovitoj godišnjoj Skupštini Foruma jadransko-jonskih gradova održanoj u Pescari 
od 11.-12.12.2014., zamjenik gradonačelnika Miroslav Matešić sudjelovao je na panel- raspravi o 
novim mogućnostima projektne suradnje unutar novoformirane jadransko-jonske makroregije te 
predstavio glavne ciljeve Strategije razvoja kao i komparativne prednosti Rijeke kao priliku za 
razvoj cijele nove makroregije. Na plenarnoj sjednici donesena je odluka o pristupanju Grada 
Rijeke u Upravni odbor Foruma gradova jadransko-jonske makroregije. 
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